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Népszámlálás lesz
február 1–21. között

2. OLDAL

Gyorsan feltúrták a
járdákat kábelfektetés
címén, majd lankadt a
támadás heve.

3. OLDAL

Megtalálható benne a jó
és a rossz egyszerre.

7. OLDAL

Magával hozta
szülôföldjérôl a híres
einsiedelni kegykép
másolatát.

8. OLDAL

A kerületek közötti,
élô adásban közvetített
versengést Vitray Tamás
vezette.

9. OLDAL

Válságos heteket éltünk
át, nehéz volt a nap
24 órájában helytállni.

10. OLDAL

Amióta csak bedobtak a
medencébe, mindennap
az járt a fejemben, hogy
egyszer olimpiai bajnok
akarok lenni.

12. OLDAL

Délelôtt, mikor az erdôbôl
jöttem, utolért a köd. Milyen
jó a köd! A fák, a lombtalan,

meztelen testû fák, melyek az elébb
még mint pucér, néger birkózók álltak
körülöttem, sima, fekete testükkel,
acsarkodó karjaikkal, egyszerre
eltûntek a színrôl, s nem maradt más,
csak ez a vattába csomagolt, törékeny
világ, melynek nincs alakja és súlya
többé, amelyben minden, ami az elébb
még csaknem elviselhetetlenül utálatos
és fájdalmas volt, súlyát veszti, mintha
oldatba mártották volna, puha oldatba,
mely puhítja és erjeszti a fájdalom
magvait. S lenn a város, mint egy
fertôzô telep, melyre tisztító gôzt
bocsátottak. Csak a harangszó él a
ködben.

Így mentem a ködben, láthatatlanul
és mit sem látva, anyagszerûen, s már
feloldva egy mélyebb és általánosabb
anyagban, céltalanul, de ez a
céltalanság nem fájt, mert a ködben
minden út és irány értelmetlen. Így
mentem, mint a Föld halad abban a
másik ködben, céltalanul és szigorú
törvények szerint.

(Márai Sándor: Köd. A négy évszak c. könyvbôl)
Novemberrôl szóló cikkünk a 11. oldalon
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Ö N K O R M Á N Y Z A T

Lakásrezsi-támogatás
Távhôszolgáltatási díjkompen-
zációra az jogosult, akinek a
családjában az egy fôre jutó havi
nettó jövedelem nem haladja
meg a 28 000 Ft/fô összeget,
vagy gyermekét (aki után csalá-
di pótlékot vagy iskoláztatási tá-
mogatást kap) egyedül nevelô
vagy egyedül élô, és havi nettó
jövedelme nem haladja meg a
38 000 Ft/fô összeget.

A távhôszolgáltatási díjkom-
penzáció havi összege május-
szeptember hónapokban 1000
Ft-ról 1200 Ft-ra, április-októ-
ben hónapokban 1500 Ft-ról
1700 Ft-ra, november-március

hónapokban 2200 Ft-ról 2400
Ft-ra módosul.

Az igénylôlapokat a Lakosság-
szolgálati Irodán (1024 Mech-
wart liget 1.), valamint a Szociá-
lis és Gyermekvédelmi Irodán
(1024 Káplár u. 2/c-d) lehet be-
nyújtani. A díjkompenzáció a
módosított jövedelemhatárok
alapján az igénylés benyújtását
követô hónaptól, de legkoráb-
ban 2000 decemberétôl 2001.
február hónapokra jár. Akik már
kapják a díjkompenzációt, azok-
nak automatikusan november
1-jétôl február végéig a meg-
emelt összeget írják jóvá.

Okmányiroda
új feladatokkal
A kerületi Okmányiroda felada-
tai a vállalkozói igazolvánnyal
kapcsolatos ügyekkel bôvültek.
Eddig ezeket feladatokat a ka-
marák látták el. A Mechwart li-
geti épületbe kell ezután menni,
ha új vállalkozói igazolványt
akarunk kiváltani, illetve, ha
adatváltozást akarunk bejelen-
teni. A betérô állampolgárokat
két ügyintézô fogadja.

Költségvisszatérítés
Idén a vadgesztenyefákat táma-
dó aknázómoly elleni védeke-
zésben hatvankét lakóközösség
vett részt, s az akció keretében
mintegy százötven fát perme-
teztek le. A költségek felét az
önkormányzat a környezetvé-
delmi alapból november végéig
téríti vissza. A tapasztalatok azt
bizonyítják, hogy a permetezett
fákat sokkal kisebb mértékû ká-
rosodás érte, s lombkoronájuk
nem hullott le idô elôtt. A jövô
évi akcióról májusban adunk tá-
jékoztatást.

A játszóterek
biztonságáért
A Vérhalom téri és a Mechwart
ligeti játszótereken november
folyamán a hinták és a csúszdák
alá gumitéglákat helyeznek el a
gyermekek biztonsága érdeké-
ben. A Mûszaki Iroda munka-
társai a szülôk és a gyermekek
türelmét és megértését kérik, a
munkálatok ideje alatt néhány
játékot kivontak a forgalomból.
Ezek természetesen visszakerül-
nek eredeti helyükre.

Elismerés
Az ENSZ szociális munkások
világnapjának alkalmából mi-
niszteri dicséretben részesült a
hivatal legidôsebb munkatársa,
dr. Nedeczky György, a kerületi
gyámhivatal szakfôtanácsosa,
aki 1982 óta dolgozik a II. kerü-
letben. Az elismerést Harrach
Péter szociális és családügyi mi-
niszter adta át november 9-én.

RÖVIDEN... Népszámlálás
Korábban tájékoztattuk önöket
arról, hogy a Magyar Köztársa-
ság területén 2001. február 1–
21. között népszámlálás lesz.

A népszámlálási feladatokat a
Központi Statisztikai Hivatal és
a helyi önkormányzatok végzik.
A KSH (06 80) 202-690-es in-
formációs zöld számán naprak-
ész tájékoztatással állnak az ér-
deklôdôk rendelkezésére.

A népszámlálás helyi felada-
tainak végrehajtásáért a jegyzô
felel, aki ezt csak akkor tudja
maradéktalanul ellátni, ha az
állampolgárok együttmûködnek
az adatgyûjtést végzô szakembe-
rekkel, és szolgáltatják a kért
adatokat. A 2001. évi népszám-
lálásról, valamint a statisztiká-
ról szóló 1999. évi CVIII. tör-
vény értelmében az adatszol-
gáltatás az állampolgárok részé-

rôl kötelezô, kivéve az egészségi
állapotra, vallásra, anyanyelvre
és nemzetiségre vonatkozó kér-
désekben.

Várjuk mindazon lakosok je-
lentkezését, akik a jogszabály-
ban megállapított díjazás ellen-
ében, a felkészítô oktatást köve-
tôen 2001. február 1–21. között
ellátnák a kérdezôbiztosi teen-
dôket. A jelentkezés feltétele a
nagykorú magyar állampolgár-
ság, legalább középfokú végzett-
ség, és hogy a jelentkezô lehetô-
leg kerületi lakos legyen. A
konkrét teendôkrôl, az oktatás
idôpontjáról, a díjazás feltételei-
rôl bôvebb felvilágosítást szemé-
lyesen vagy telefonon lehet kér-
ni a 212-4063-as telefonszá-
mon a Népszámlálási Munka-
csoport tagjaitól.

Takácsné dr. Békéssy Eleonóra jegyzô

Roma közmeghallgatás
A II. kerületi Roma Önkor-
mányzat 2000. december 1-jén
nagyszabású kulturális, mûvé-
szeti és közéleti napot szervez.
Helyszíne: 1084 Bp., Tavaszme-
zô u. 6., a Magyarországi Roma
Parlament központja.

11–14 óráig közmeghallga-
tás: a II. kerületi Roma Önkor-
mányzat elnöke és képviselôi
közmeghallgatást tartanak ke-
rületi roma lakosok számára, il-
letve a kerületi roma lakosságot
érintô ügyekben.

Jogvédô irodánk munkatársai
egész nap rendelkezésükre áll-

nak jogi ügyekben, tanácsadás-
sal, iratszerkesztéssel, jogi kép-
viselettel.

Gálakoncert 18 órától:

18.00: Horváth Zoló és zene-
kara; 18.40: Az Ando Drom ci-
gány folklóregyüttes koncertje;
19.40: Kathy Horváth Lajos he-
gedûszólója; 20.00: Balogh Csi-
be Jenô és zenekara: dzsessz.
Közremûködik: Lakatos Bögöly
Béla (ének). Ráadás: Meglepe-
tésvendégek, szólisták, öröm-
zene.

II. kerületi Roma Önkormányzat

Fogadóórák
A Fidesz II. kerületi
szervezete
minden szerdán 18–19 óra kö-
zött tart fogadóórát a II., Keleti
Károly utca 13. szám alatti iro-
dában.
A MIÉP II. kerületi
szervezete
minden szerdán 17 órától tart
fogadóórát a II., Keleti Károly u.
8. szám alatti irodában. Bôvebb
információ: 315-1984.
dr. Balsai István
országgyûlési képviselô novem-
ber 14-én csütörtökön 18 órakor
tartja következô fogadóóráját a
Petôª Közösségi Házban (II.,
Máriaremetei út 37.).
dr. Nagy Gábor Tamás
országgyûlési képviselô minden
páratlan hónap második hétfô-
jén 18 órától tart fogadóórát a
Polgármesteri Hivatalban.
Hegyi Gyula
országgyûlési képviselô és jo-
gász munkatársa minden szer-
dán 15–17-ig várja az érdeklô-
dôket, lakás- és egyéb ügyeik in-
tézésében segítséget igénylôket
a Szemlôhegy út 13. szám alatti
MSZP-irodában. Tel.: 268-
5568.

Kamatmentes
kölcsön

A II. kerületi Önkormányzat pá-
lyázatot hirdet a lakásépítés és
-vásárlás helyi önkormányzati
pénzügyi támogatásáról szóló,
többször módosított 21/1994.
(VI. 20.) számú önkormányzati
rendelete alapján kamatmentes
kölcsön elnyerésére. A pályázati
kiírás szövege következô szá-
munkban, december 7-én jele-
nik meg. Szövege az interneten
már november 24-tôl olvasható,
és a pályázati ûrlappal együtt le-
tölthetô a www.masodikkeru-
let.hu/palyazatok.htm internet-
helyrôl. Az ingyenes pályázati
anyag személyesen is átvehetô
november 27-tôl a Polgármeste-
ri Hivatal Lakosságszolgálati
Irodáján.

www.masodikkerulet.hu
Kamatmentes kölcsön

lakásépítéshez és -vásárláshoz:
pályázati kiírás és ûrlap letölthetô
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Tisztelt Szerkesztôség!
Úgy tíz éve divat lett ritka fajtájú kutyát venni, amely passzol a
ház, a kerti csap színéhez, csak sok esetben a gazda lehetôségeihez,
temperamentumához nem. Nem a kutyák rosszak, az emberek
nem tudnak bánni velük. Tudomásul kell venni, hogy a kutyáknak
is van igényük szeretetre, gondoskodásra, megfelelô táplálékra. Egy
dinamikus, nagy mozgásigényû kutyát nem lehet láncon vagy 2 x 2
méteres területen tartani, és nem elég neki napi két csirkecsont.
Ezek a kutyák nem „Morzsik”, ezek hozzáértô kezekben kiváló ba-
rátai az embernek, de nem megfelelô esetben veszélyesek is lehet-
nek. Higgye el, 99 százalékban nem a kutyák a hibásak. Kérdem:
minek egy hetvenéves asszonynak staffordshire terrier? Lehet, a
néninek fiatal korában volt egy Trabantja, amit még vezetni is tu-
dott, de ha most kapna egy Ferrarit, elképzelhetô, hogy a falnak
menne vele, pedig mindkettô autó. Csak akkora a kettô közt a kü-
lönbség, mint egy „Morzsi” és egy staffordshire terrier között.

Nekem és sok ismerôsömnek van ilyen kutyája, és elmondha-
tom, hogy nagyon kedves, szeretetre méltó, de úgy hiszem, ezt Ön-
nel és társaival (újságírók — a szerk.) nehéz lenne elhitetni. Sajná-
lom, hogy a híradásokban soha nem kíváncsiak kutyákhoz értô
emberek véleményére. Miért? Miért mindig olyan emberek fejtege-
téseit kell nézni, olvasni, hallgatni, akiknek fogalmuk sincs arról,
amirôl beszélni próbálnak? Miért nem írnak arról, hogy Magyaror-
szágon a kutyatartás kulturált formája az ismeretlen fogalmak ka-
tegóriájába tartozik? Itt bárki büntetlenül kínozhatja a kutyáját.
Egy kutyaviadal szervezôje, nézôje 5000 forintra büntethetô a tör-
vény szerint. Nincs ma az országban egy valamirevaló menhely,
nincs semmi, csak gyûlölködés van, és az emberek félrevezetése.

A kilencéves dobermanomat a nyáron valami „kiszolgáltatott”
ember patkányméreggel megmérgezte, a kutyám minden segítség
ellenére egy hét szenvedés után, iszonyú kínok közt, a kezeim kö-
zött halt meg. Elvérzett. Azok a hálátlan, megbízhatatlan, agresz-
szív kutyák már csak ilyenek, nem tudják értékelni az EMBER jó-
ságát. Tóth Emese

Sokáig halogattam a választ, de újból végigolvasva a levelét, arra
jutottam, hogy alapjában véve igencsak egyetértünk. A legtanulsá-
gosabb részleteket vitára bocsátom, de leginkább azt szeretném,
ha mindannyiunknak tanulságul, okulásul szolgálna, immáron
meghallgattatva a másik fél is.

zsé, azaz Zsoldos Szilvia

*

Ebben az egyébként nyugalmas kerületben olyan irritáló hang-
hatások érik az embert, amelyek ellen nem tud védekezni. Ilyen a
biztonsági riasztók hangja, amelyet mindenki elfogad, ha tényleges
erôszakos behatolást jelez. De van, hogy egyszerre több sziréna is
beindul, és éjjel-nappal indokolatlanul, folyamatosan szól. Véle-
ményem szerint az üzemeltetô felelôssége a készülék megfelelô
mûködésének biztosítása, és helyénvalónak tartanám, ha szabály-
sértésként értékelnék az indokolatlan szirénázást.

Érthetetlennek tartom a Family Frost ªgyelemfelkeltô kürtjelzé-
sének engedélyezését. Annál is inkább, mert az engedélyt egyszer
már az önkormányzat visszavonta, és úgy gondolom, a kapuban el-
helyezett kiértesítéssel is megoldható a házhoz szállítás. Mi lenne,
ha a pékek, zöldségesek szállító tehergépkocsijai reggeltôl estig tül-
kölnének?

A másik, hogy zárt üzletek engedély nélküli utcai teraszának
üzemeltetése éjfélig tartó hangos gépzenével zavarja a környék
nyugalmát, és bár úgy tudom, a csendrendelet csak idôben ír elô
korlátozást, de hétvégéken, pihenôidôben például szigorúbban kel-
lene kezelni a zavaró zajjal járó tevékenységet. Dr. Krakovits Gábor

Az Ön által felvetett zajhatások kivizsgálására a konkrét elkövetô
megnevezésével csendháborítás miatt szabálysértési eljárást lehet
kezdeményezni az illetékes Szabálysértési Irodán, amennyiben a
zaj indokolatlan és a megengedettnél nagyobb mértékû. Az üzletek
engedély nélküli teraszhasználata ügyében hivatalunk Mûszaki
Irodáján érdeklôdhet, a vendéglátó egységek zeneszolgáltatásának
jogszabályi lehetôségeirôl pedig az Ipar- és Kereskedelmi Csoport
tud felvilágosítást adni. A Family Frost Kft. (Budaörs, Pesti út 62–
64.) fagylalt mozgóárusítására kért és kapott jegyzôi hozzájárulást,
e szerint a II. kerületben három kisautóval végezhet kereskedelmi
tevékenységet. Figyelemfelkeltô kürthangjáról az ORFK Közbizton-
sági Fôigazgatósága 1994-ben foglalt állást, azaz a Family Frost ál-
tal alkalmazott hangjelzés használatát jogszabály nem tiltja, azon-
ban a külön jogszabály által elôírt egészségügyi határértéket be kell
tartaniuk.

*

Az UPC támadásával indult valamikor augusztus közepén az ak-
ció a védtelen lakossággal szemben. Gyorsan feltúrták a járdákat
kábelfektetés címén, majd lankadt a támadás heve. Kezdetben azt
gondoltuk, ha így dolgoznak, három-négy nap alatt végeznek, ám
késôbb egyre kevesebb embert lehetett látni a gödrökben dolgozni.
Egyszercsak gyorsan betemették a gödröket, és két hónapja nincs
befejezve a munka. Közben megjelent a STRABAG. Tábla hirdette,
hogy szeptember 11-re kész a Bimbó út felújítása. Megint elfogytak
az emberek, és a táblán október 11-re lett vakarva a határidô. Majd
kis szünet után nagy nehezen befejezték a szegélykövek minôsít-
hetetlen lerakását és az úttest burkolását. A járda mai napig csata-
tér. Sem az UPC, sem a Vízmûvek, sem a STRABAG nem hozta
rendbe a rombolásait. Elhagyott, bedeszkázott gödrök, csövek,
tönkretett zöld gyep. Meddig kell még ezt a balesetveszélyes állapo-
tot tûrnünk? Vajon mikor lesz ismét járható a Bimbó út?

Bimbó úti polgárok

2000. augusztus közepén az UPC Magyarország megbízásából, a
II. kerületi Önkormányzat tulajdonosi hozzájárulása birtokában,
optikai kábelhálózatot építettek a Bimbó úton. A kivitelezô a fel-
bontott munkaárkokat határidôre helyreállította. A Bimbó út Alsó
Törökvész út és Gábor Áron utca közötti szakaszán ezt követôen a
STRABAG Hungária Rt. útfelújítási munkákat kezdett önkor-
mányzatunk megbízásából. A munkálatok megkezdését követôen
a Fôvárosi Vízmûvek Rt. is dolgozni kezdett a területen, ugyanis a
házi bekötések cserére szorultak, az új burkolatot azonban elké-
szültét követôen öt évig nem lehet felbontani. A két kivitelezô aka-
dályozta egymás munkáját, így a STRABAG Rt. idôlegesen levonult
a területrôl, és csak a bekötéscserék befejezését követôen kezdett
újra dolgozni. Tovább bonyolította a helyzetet, hogy az UPC egy
újabb szakaszon ismét dolgozni kezdett. Mindhárom cég azon fá-
radozott, hogy amíg a Bimbó út munkaterület, addig be lehessen
fejezni a kiviteli munkákat. Ez sajnos a környék lakóinak életmi-
nôségét átmenetileg rontotta, azonban mostanra a munkálatok be-
fejezôdtek, a Bimbó út ismét járható. Szeretném megnyugtatni az
ottlakó polgárokat, hogy csak az út- és járdafelújítási munkákért fi-
zetett az Önkormányzat (nem a teljes járdát újították fel), a kábel-
fektetés és a vízcsôcsere a beruházókat terhelte.

*

Kedves Olvasóink! Tájékoztatjuk Önöket, hogy leveleiket szer-
kesztve adjuk közre. A levelekre a Polgármesteri Hivatal illetékesei
válaszoltak.
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Ó V O D A , I S K O L A

Hírek a Törökvészbôl
Rendhagyó

tanítási nap
A Törökvész Úti Általános Isko-
lában történelmi játszóházat
rendezett október 28-án a tan-
testület, melynek témája István
király és kora volt.

A program a Kecskés együttes
vendégszereplésével kezdôdött,
akik Szent István korát zenével,

hangszerekkel és korabeli ru-
hákkal idézték fel. A hangver-
seny után Géza fejedelem fel-
kérte Esztergom népét, azaz ta-
nulóifjúságunkat, hogy a mai
nap tiszteletére kézmûves fog-
lalkozások keretén belül készít-
senek különbözô tárgyakat. Az
aulában templomépítôk és kör-
képfestôk láttak munkájukhoz,
a céheknek kinevezett osztályte-
remben fémmûvesek, gyöngyfû-
zôk, címer- és zászlófestôk, ba-
bérkoszorú-készítôk, fejdísz- és
pajzskészítôk tevékenykedtek.
Az udvaron lovagi játékok zaj-

lottak. A törvényt ülôk egy új
törvényt alkottak és hirdettek
ki, melynek értelmében az Ist-
ván korából származó törvény
módosított változatát minden
jelenlévô elfogadta. Az új tör-
vény ekként hangzik:

„Az iskolai ünnepségrôl, és
azokról, akik az ünnepség alatt
morognak és beszélgetnek és
másokat zavarnak, haszontalan

történeteket mesélgetve és nem
ªgyelve az elôadásra és a lelki
táplálékokra, ha idôsebbek, ha
ªatalabbak, dorgálják meg ôket,
és ûzzék ki az aulából.”

Minden elkészített mester-
mûnek nagy sikere volt, de talán
a legnépszerûbb a lepénysütô
csapat volt, hiszen a ªnomság-
ból még több is fogyott volna. A
nap sikerén felbuzdulva a jövô-
ben egy új hagyománnyal bôvít-
jük iskolánk programját. Az el-
készített „remekmûvekbôl” idô-
szakos kiállítást rendezünk az
aulában. (T. A.)

Hívogató
A Törökvész Úti Általános Isko-
la szeretettel meghívja és várja
azokat a gyerekeket és szüleiket,
akik a 2001–2002-es tanévtôl
elsôsök lesznek.

December 13-án 17 órától
népi játékokkal várjuk az óvodá-
sokat és szüleiket. Január 17-én
17 órától hangszeres játékos-ze-
nés délutánt szervezünk. Febru-
ár 14-én 17 órától a felnôttek
részére pszichológus és logopé-
dus részvételével ismertetôt ter-
vezünk az iskolaérettségrôl, va-
lamint az esetleges tanulási
problémák korai felismerésérôl.
Március 7-én 17 órától bemu-
tatkoznak elsôseink „Ennyi
mindent tudunk már” címmel.

Április 4-én nyílt órák lesz-
nek 8–8.45-ig, 9–9.45-ig, ame-
lyeket a leendô elsôs tanítók tar-
tanak. A szülôk ízelítôt kapnak
a „törökvészes” iskolai életbôl,
megismerkedhetnek iskolánk
pedagógiai programjával.

A tavalyi találkozások sikerén
felbuzdulva reméljük, hogy is-
kolánk oktatási programját, pe-
dagógiai munkánk színvonalát
megismerve, megkönnyíthetjük
a szülôk iskolaválasztását. Kö-
szönjük, ha érdeklôdésükkel
megtisztelik iskolánkat, pedagó-
gusainkat! Érdeklôdni szemé-
lyesen és telefonon a 1025 Tö-
rökvész út 67–69-ben vagy a
325-6580-as telefonszámon le-
het. Iskolánk az interneten:
www.extra.hu/torokvesz; emil-
címünk: info@torokvesz.hu.

Felvételi
A Baár—Madas Református
Gimnázium elôzetes felvételi
eljárás keretében felvételt hirdet
elsôsorban református vallású
budapesti és vidéki tanulók szá-
mára 2001 ôszén induló hat és
négy évfolyamos osztályaiba. Az
iskola terveirôl és a vizsgák rész-
leteirôl a 2001. január 6-i nyílt
napon adunk részletes tájékoz-
tatást a jelentkezôknek és szüle-
iknek. Felvételi idôpontok: hat
évfolyamos osztályba csak szó-
beli: január 13–20.; négy évfo-
lyamos osztályba írásbeli: febru-
ár 7., szóbeli: február 9–18. Fel-
vételi adatlapok: a gimnázium
portáján és nagyobb református
gyülekezetek lelkészi hivatalai-
ban. Az iskola OM-azonosítója:
035305, tagozatkódok: 02 (hat
évfolyam), 06 (négy évfolyam).
Cím: 1022 Budapest, Lorántffy
Zsuzsanna út 3. Lehetôségek:
hat nyelv (német, francia, angol,
olasz, holland, latin), számítás-
technikus-képzés, internátus,
étterem, állandó orvosi felügye-
let, kapcsolat külföldi isko-
lákkal.

Stille Nacht...
Karácsonyi német nyelvû vers-
és prózamondóversenyt hirdet a
Német Kisebbségi Önkormány-
zat. A versenyre kerületi általá-
nos és középiskolások jelentkez-
hetnek két kategóriában: német
anyanyelvû, vagy német nyelv-
területen hosszabb idôt eltöltött
gyermekek; illetve a németet
mint idegen nyelvet tanuló
gyermekek. A versenyen bármi-
lyen adventi, karácsonyi téma-
körhöz kapcsolódó, a szeretetet,
egymás elfogadását elôsegítô
szellemiségû verses, prózai, il-
letve énekes produkcióval, rövid
jelenettel lehet indulni.

A verseny idôpontja: 2000.
december 15. Alsó tagozatosok-
nak 10 órakor, felsô tagozato-
soknak és középiskolásoknak
14 órakor kezdôdik. Színhely a
Marczibányi Téri Mûvelôdési
Központ (II., Marczibányi tér 5/
a). Jelentkezési határidô: 2000.
december 8. A jelentkezéseket
az önkormányzat Mûvelôdési
Irodájára kell eljuttatni. Levél-
cím: 1027 Budapest, Bem tér 1.
Elfogadnak faxon is jelentkezé-
seket a 214-2269-es számon.

Adventi
bazár

December 2-án szombaton
10–18 óra között
szeretettel várjuk

iskolánk adventi bazárjára a
Pesthidegkúti Waldorf Iskolába

(1028 Kossuth Lajos u. 17.,
tel.: 397-4468).

Kirakodóvásár — árverés —
kiállítás — kávéház —

salátabár — zenés mûsorok —
vásári multaságok

Karácsonyi
vásár

December 2-án
9–17 óráig

karácsonyi vásár.

Az Ökumenikus
Általános Iskola

hagyományos rendezvénye
a II., Községház u. 10-ben.

Igényes portékák, amelyekkel
örömet szerezhet mindenki sze-

retteinek.
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Víziváros — Zöldmál — Adyliget — Budakeszi–Erdô — Budaliget — Csatárka — Erzsébetliget — Erzsébettelek

A J Á N L Ó
Marczibányi Téri
Mûvelôdési Központ
1022 Marczibányi tér 5/a
Tel.: 212-2820
Tel./fax: 212-4885

Világjáró klub: No-
vember 24., 18.00: A
Hortobágy természe-
ti értékei. Kevéssé is-
mert a nyilvánosság
elôtt, hogy dr. Kovács

Gábornak, a Kiskunsági Nemzeti Park területke-
zelôjének vannak a legszebb madárfelvételei az
országban. Ezek közül számosat megcsodálha-
tunk ezen a diavetítéses elôadáson.
December 1., 18.00: Izland. A hideg felföld a vul-

kánok, gejzírek és jégmezôk hazája. Szendrô
Szabolcs gyönyörû fotói feltárják elôttünk a
zord tájak, az arktikus sivatagok szépségét.

Minden második kedden ír tánctanfolyam hala-
dóknak 19 órától, kezdôknek szombaton 18
órától. Vezeti Balogh Melinda és Vadányi
Gabriella.

November 25., 8–14.00: Babaholmibörze. Vár-
juk azokat a szülôket, akik rendelkeznek még
jó állapotban lévô vagy feleslegessé vált gyer-
mekholmikkal.

December 2., 20.00: Kaltenecker & Dés-kon-
cert. Világzene és dzsessz zongorán és ütô-
hangszereken.

December 4., 19.00: Indiai zeneklub a 25 éve
alakult Calcutta Trióval, melynek tagjai: Koz-
ma András (szitár), Szalay Péter (tabla), Molnár
András (tantura).

Petôª Mûvelôdési Központ
1029 Máriaremetei út 80.
Tel.: 392-0860

N o v e m b e r 2 4 . ,
10.00: „Mit ér a
medve, ha zöld?” —
A Figurina Bábszín-

ház elôadása. 18.00: Komisz Kenyér és Misztrál
Klub.

December 2., 15–18 óráig: Mikulás. „Ki az igazi
Mikulás?” Bábelôadás, ªlmvetítés. Vendégünk
az igazi Mikulás. Kézmûveskedés: adventi ko-
szorú és karácsonyi díszek készítése. „Csiribi-
ri” családi délután minden hónap elsô szom-
batján.

December 9., 19.00: Ír klub — koncert és tánc-
ház az Édain együttes közremûködésével min-
den hónap második szombatján.

A programokról érdeklôdni, beiratkozni hét-
köznap 11–19 óráig lehet személyesen a PMK-
ban vagy telefonon.

Rézmál Kávézó
Marczibányi tér 5/a

A mûvelôdési központ
pincéjében; nyitva min-
dennap 13–01 óráig. A

koncertek 21 órakor kezdôdnek.

November 24-én: Latin perspective; 28-án:
keddi dzsessz: Káel Trió; 29-én: Budapest Dixie-
land Band; 30-án: Klezmer R’S; december 1-jén:
Tropical Transform; 2-án: Sínha Róbert gitárest-
je 20 órakor; 7-én: M’Pivazo (afrikai zene).

Új tudnivalók
a bazárról

A 8. Pasaréti Jótékonysági Ba-
zár idôpontja: december 2–3.,
advent elsô hétvégéje. Nyitva
szombaton, vasárnap 8–18 óra
között a Kájoni János Ferences
Házban (II., Szilfa u. 4.).

Kérjük, hogy a felajánlott
tárgyakat december 1-jén pén-
teken 14–20 óráig és a bazár
nyitva tartása alatt adják le a
Ferences Házban. Örömmel át-
veszünk bármilyen, ajándéko-
zásra vagy használatra még al-
kalmas tárgyat (bizsu, illatszer,
lakásfelszerelés, konyhaeszköz,
kézimunka, -kellék; gyerek- és
felnôtt játék, könyv, hanglemez,
mûszaki cikk, ruházati kiegészí-
tô, író-, rajzeszközök, eladatlan
raktárkészletek. Használt ruhá-
kat is átveszünk.

Egész idô alatt nyitva lesz a
büfé, ahol kávé, tea, üdítô, zsí-
ros kenyér, hozott sütemény,
pogácsa stb. értékesítésével re-
méljük a bevételt növelni.

Pasaréti Polgárok Köre
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Felhévíz — Gercse — Hársakalja — Hárshegy — Hûvösvölgy — Kôvár — Kurucles — Lipótmezô — Máriaremete

Budai Napsugár
Nyugdíjas Klub
1024 Keleti Károly u. 22.
Tel.: (06 20) 968-7001

A közelgô karácsony al-
kalmából két rendkívül
szép programra hívjuk
klubtagjainkat és az ér-
deklôdôket.

December 7–10.: Nürnbergi karácsonyi vásár
címmel utazást szervezünk Európa leghíresebb
és legszebb adventi programjára. Nürnberg ala-
pításának jubileuma és az ezredforduló tovább
emeli az ünnep hangulatát. A résztvevôknek
bizonyára életre szóló élményt, maradandó em-
léket nyújt ez a kirándulás. 4 nap, 3 éjszaka
kellemes szálláson, bôséges, ªnom reggelivel és
temérdek páratlan látnivalóval: Steyr, Christ-
kindl, München, Nürnberg, Bécs. Ára klubta-
goknak 29 900 Ft/fô, nem klubtagoknak
31 900 Ft/fô.

December 14., 15.30: Ünnepi hangversenyt ad a
Kodály Zoltán Zeneiskola a Marczibányi Téri
Mûvelôdési Központ színháztermében. Két
klub, az iskola és a Mûvelôdési Központ össze-
fogásával szeretnénk kerületünk nyugdíjas pol-
gárai számára a jubileumi év legszebb ünnepét
emlékezetessé tenni. A belépés díjtalan. Mûso-
ron a Mátyás templomi Karácsonyi koncert da-
rabjai hallhatók. A koncertre érkezôket üdítô-
vel és aprósüteménnyel látjuk vendégül.
Fogadónap minden kedden 10–12 óra között.

Szeretettel várjuk klubtagjainkat és az érdeklôdô-
ket rendezvényeinkre.

Bimbó 63
MDF II. ker. szervezet
1022 Bimbó út 63.
Tel./fax: 326-7273

Nyugdíjas klub — No-
vember 28.: „Az ünnep
lassan közeleg, tárd ki fe-
lé hát szívedet.” Mitôl
lesz gond helyett öröm az

ünnep? December 5.: Karácsony hava, decemberi
jeles napok. 12.: Jozó Magda egészség- és szépség-
tanácsadó elôadása, és Aloe termékbemutató.
19.: Karácsonyi ünnepség — csak klubtagoknak!

Összejöveteleinket minden kedden 14 órától
tartjuk. Sok szeretettel várunk minden kerüle-
tünkben élô nyugdíjas polgárt a hagyományôrzô
nyugdíjas klubba.
Bridzs- és sakk-kör
Szerda, péntek 15–20 óráig. Kávé, üdítô, süte-
mény.

Jogi tanácsadás
Minden hónap második szerdáján 16.30–18.30-ig
jogi tanácsadást tart dr. Hofer Jenô jogász.
Társasházi tanácsadás
A hónap elsô és harmadik szerdáján 18–19.30-ig
tanácsadást tart dr. Hajósné Földi Gizella, Ka-
kukk Lajosné és Sz. Búzás Ildikó.

Rózsadombi Nyugdíjas Klub
1024 Keleti Károly u. 13/b
Tel.: 316-5925. Állandóan hívható
mobilszám: (06 20) 921-6588

November 2-i
klubösszejö-
vetelünkön dr.
Barna Judit fô-
orvosasszony

tartott nagy érdeklôdéssel kísért elôadást a moz-
gásszervi betegségekkel kapcsolatban. Reméljük,
lesz részünk a folytatásban is.

Következô klubdélutánunk december 7-én 15
órakor lesz, Mikulás-ünnepség és keresztrejt-
vényfejtô verseny keretében. Az elsô három he-
lyezett értékes jutalmat kap, ezért sürgôsen vár-
juk nevezésüket a klubirodán minden csütörtö-
kön 8.30–13.30 között.

Következô összejövetelünk január 4-én délután
a hagyományos süteménysütô verseny lesz, pár-
tatlan zsûri döntése alapján értékes jutalmak! A
ªnomságokat természetesen közösen fogjuk elfo-
gyasztani. Február 14-én termálfürdôzéssel egy-
bekötött karneváli ebédre és mulatozásra várjuk
a jelentkezôket (3200 Ft ebéddel együtt; uszoda-
belépô: 250 Ft.

A klubtagsági igazolványok jövô évre történô
érvényesítését megkezdtük. Szeretettel várjuk az
új jelentkezôket is. Jövô évi utazási-kirándulási
programunkon még dolgozunk.

Budagyöngye Közösségi Ház
Nyugdíjas Klub

December 5., 19.00:
Hangverseny a Má-
tyás-templomban.

December 9., 16.00: Hangszerszólók és kamara-
zenei számok. Km. Bencsáth Anna (cselló),
Kárász Ilona (fuvola), Mandovszki Judit (zongo-
ra; a Kodály Zoltán Ének-Zenei Általános Isko-
la tanárai, növendékeikkel.

Vajda János munkásságáról tart irodalmi elôa-
dást dr. Borbély Lajosné, a Kodály Zoltán Zenei
Általános Iskola tanára.

Vadnay Dezsôné klubvezetô

Vezetôképzés
A Magyar Cserkészlány Szö-
vetség vezetôképzô programjá-
nak célja ifjúsági vezetôk képzé-
se, akik kedvet éreznek a gyere-
kekkel, ªatalokkal való foglalko-
záshoz, programszervezéshez.

Alsó korhatár 18 év, felsô kor-
határ nincs. A képzés 5 hétvé-
gén történik: december 1–3.,
február 2–4., március 2–4.,
március 30—április 1., április
20–22. Részvételi díj 10 000 Ft
(szállás, étkezés, képzés, képzési
anyagok fedezése), amelyet két
részletben kérünk beªzetni.
Programunk támogatására pá-
lyázatot nyújtottunk be, így
nagy valószínûséggel még ala-
csonyabb lesz ez az összeg. In-
formáció, jelentkezés: Magyar
Cserkészlány Szövetség, dr.
Máthé Boglárka, 1136 Balzac u.
21. Tel.: 340-0383 (üzenetrögzí-
tô), (06 30) 219-5324, e-mail:
mcslsz@freemail.hu

Szabadegyetem
A Pest-Budai Petôª Egyesület
(1063 Szív u. 54., tel.: 312-
6033) Petôª Szabadegyetemet
szervez a tanév második félévére
a következô elôadásokkal: A
korszerû életrajz problémái; Pe-
tôª és a színház kapcsolata; Pe-
tôª ôszi versei; A János vitéz ér-
telmezési lehetôségei.

Elôadók egyetemi oktatók és
kutatók. Helyszín az egyesület
irodája. Beiratkozási díj 1500
Ft, diákoknak és nyugdíjasok-
nak 750 Ft. Jelentkezni lehet
írásban a fenti címen december
1-ig.

Pályázat
A Magyar Kézmûvességért Ala-
pítvány hetedik alkalommal
rendezi meg a Betlehemi jászol
címû kiállítást, amelyen hivatá-
sos és amatôr alkotók, felnôttek
és gyerekek egyaránt részt ve-
hetnek a témához kapcsolódó,
természetes anyagok felhaszná-
lásával készült munkáikkal. A
pályázat keretében összegyûlt
anyagból december 7-tôl egy
hónapig a Magyarok Házában
rendezünk kiállítást.

A jelentkezéseket Gergely Im-
re várja a 269-2940/481-es
számon.

A Szent Korona
megtekintése

A kerület országgyûlési képvise-
lôje, Balsai István felajánlja se-
gítségét a választópolgároknak,
ha csoportosan kívánják felke-
resni az Országházat a Szent
Korona és a többi koronázási ék-
szer megtekintése céljából. Eb-
ben az esetben keressék a Ma-
gyar Demokrata Fórum Ország-
gyûlési Képviselôcsoportjának
munkatársát, Regôs Helgát a
441-4131-es telefonszámon.

Adventi vásár
A Tövis utcai Kapisztrán Szent
János templom hittantermében
jótékonysági vásárt rendez a
templom nyugdíjas közössége
december 10-én 9–13 óráig a
Kárpátaljai Ferences Misszió ja-
vára.

A harangjáték
megáldása

A Krisztus Király templom (Ke-
leti Károly u. 39.) egykori ha-
rangjátéka a háború alatt el-
pusztult. Most hatévi fáradsá-
gos munkával és az önkormány-
zat hathatós anyagi támogatásá-
val sikerült helyreállítani szob-
rait, mechanikai szerkezetét, és
megszólaltatni a zenéjét. Ennek
megáldása lesz november 26-án
vasárnap a fél 12-es mise kere-
tében, melyre szeretettel meg-
hívjuk kerületünk lakosait.

„Buday”
Társaskör

November 28-án 17 órakor vetí-
tett képes elôadás lesz. „A kará-
csonyi ünnepkör motívumai
mûemlékeinkben” címmel
Gondos Béla válogat felvételei
közül. Az elôadás helyszíne: I.,
Iskola u. 16., II. emelet.
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H A N G — K É P

Színház
Az International Buda Stage
(1021 Tárogató út 2–4., tel.:
391-2528; mûvészeti vezetô:
Vámos Miklós) decemberi prog-
ramjából:

1., 19.30: A M.É.Z. együttes
koncertje. 2., 11.00: Bonbon

matiné — Halász Judit kon-
certje. 19.30: Esterházy-est. Egy
este Esterházy Péterrel, utána
dedikálás. Házigazda: Vámos
Miklós. 3., 19.30: Színház: Kép-
zelt riport 2000. A Földessy
Margit Stúdió növendékei. 5.,
19.30: Színház: P. Marber: Egy-
másban. Rendezte Csizmadia
Tibor. 7., 19.30: Színház: És Ró-
meó és Júlia...” 8., 19.30: Kon-
cert. Somi Panni indiai estje. 9.,
11.00: Bonbon matiné — Brass
ad Libitum együttes. 19.30:
Színház: „S.Ö.R.” Shakespeare
Összes rövidítve. 10., 19.30:
Koncert: Not For Sale együttes.

Kiállítás
Badó Bea keramikusmûvész
egyedi készítésû kerámiáinak
kiállítása és vására a Hidegkúti
Galériában (II., Máriaremetei
út 37., tel.: 397-0860). Megte-
kinthetô december 9–17-ig hét-
végén 10–15 óráig, hétköznap
14–18 óráig.
Egy kiállítás... bábjai. Horváth
Márta bábmûvész, bábtervezô
kiállítása. A mesevilág mellett
az az érzékeny, napjainkra
egyáltalán nem jellemzô gondos
és ügyes kézmûvesség teszi
egyedivé és varázslatossá az al-
kotó munkáit, ami féltô gonddal
teszi helyére a fôszereplô elefánt
fülét épp úgy, mint a takarásban
lévô kisnyuszi hátán a hátizsá-
kot. Megtekinthetô november
28-tól december 31-ig.

Hangversenyek

November 24., 18.00: Hámori
Angelika (zongora), Tóth Eri-
ka (hegedû) hangversenye.
Mûsor: Járdányi: Szonáta he-
gedûre és zongorára; Kodály:
Valsette; Bartók: Szvit op. 14.;
Liszt: Szerelmi álmok; Manók
tánca; Debussy: Szonáta he-
gedûre és zongorára.

December 1., 18.00: Szegedi
Anikó zongorahangversenye.
Mûsor: Schubert: Két zongo-
radarab op. posth. esz-moll,
Esz-dúr; Brahms: Fantáziák
op. 116, f-moll szonáta op. 5.

December 1., 18.00: A Járdányi
Pál Zeneiskola mûvészeti
szemléje gyôzteseinek hang-
versenye a XIII. ker. Zeneis-
kola dísztermében (XIII., Hol-
lán E. u. 21/b.

Széphalmi templom

December 9., 19.00: Karácso-
nyi Bach-est a széphalmi
templomban (1028 Kossuth
Lajos u. 13.) Csirszka Cecília

(hegedû) és Mózes Krisztina
(orgona) közremûködésével.

November 26., 19.00: Bartha
Katalin és Lázár György szo-
nátaestje a széphalmi temp-
lomban (1028 Kossuth Lajos
u. 13.).

Újdonságok
Kölcsönzhetôk a Török utcai
könyvtárból:
Santana-album: Woodstock óta
minden felvételéhez hozzájut-
hatunk.

CD: Santana, Ultimate Col-
lection, Sony.

A klezmer mint új mulatós
zene Európában. A szerencsé-
nek, a véletlennek és persze a
hozzáértésnek köszönhetô, hogy
a feledésbe és tiltásba került, el-
sôsorban esküvôkön megszólaló
zsidó népzene máig is megtar-
totta a népzene természetrajzát.
Magyarországon a XIX. század-
ban Rózsavölgyi Márk a legneve-
sebb, aki klezmert játszott.

CD: Kasbek: Klezmer à la
Russe.

CD: Frank London’s Klezmer
Brass All Stars

Dzsesszlemezek: Renaud
Garcia-Fons (bôgô) és Jean-Lou-
is Martinier (tangóharmonika):
Fuera. Jimmy Smith (orgona).
Gitanes jazz: Blues (Memphis
Slim, John Lee Hooker, Big Bill
Broonzy). Jazz Masters: Herbie
Mann (fuvola).

CD-ROM: Tematikus han-
gosszótárak: Magyar-német, né-
met-magyar. Elektronikus nagy-
szótár: angol-magyar, magyar-
angol. Jancsó Miklós-életmû
(CDR). Az óceán világa. Art At-
tac: rajzolóprogram 4–12 éves
korig. A kis mozigépész 6–12
éves korig.

Aranykígyó
A Vízivárosi Galériában december 1-jén 18 órakor nyílik
és 20-ig tekinthetô meg az év utolsó kiállítása, amelyen
ªatal kerületi mûvész, Budapes-
ten élô, örmény származású szobrász alkotásait tekint-
heti meg a látogató. Neve már ismerôsen csenghet a

címû szobra révén, ame-
lyet a Bartók Emlékház kertjében avattak fel.

Mûtermében kerestem
fel Mamikont, ahol te-
kergôzô vonalak vettek
körül, melyek részben
a kígyó mozgását, de
inkább valamilyen
küzdelmet juttattak e-
szembe. Szobrokról,
rajzokról van szó,
mindegyik egy-egy le-
hetôség, kiút, megol-
dás... Mûvészetének
alapja, hogy nincs gon-
dolat érzések nélkül,
se érzések gondolat
nélkül.

Szobrainak sajátos
felületkezelése már ko-
rábbi munkáin (Kaktuszok
1997, 1998) is megªgyelhetô.
Viaszból formáz, nem szerszá-
mokkal, hanem kézzel, ujjbeg-
gyel nyomkodva, így tökéletesen
tükrözik hangulatát, szinte eg-
gyé válnak vele. Mikor a viasz
megdermed, kemény, viszony-
lag tartós anyaggá válik, de sok-
kal sérülékenyebb, mint a
bronz.

A kaktuszra hasonlító szob-
rok két részbôl állnak. Négyze-
tes alapzatból, mely a földre, az
anyagi világra utal, és felfelé fu-
tó, egymásba fonódó nyolcasok-
ból. Ezek a nyolcasok a végte-

lent szimbolizálják, a négyzetek
pedig a befejezettséget.

A kígyónak a különbözô kul-
túrákban rengeteg jelentése van.
Jelképezi az istennôt-démont;
gyógyíthat-megmarhat; a titkok
ôrzôje-árulója... Megtalálható
benne a jó és a rossz egyszerre.
Csupa ellentét, kettôsség, kér-
dés. Másrészt a tekergôzô kígyó
a küzdelmet jelenti. Már nem
látok alapzatot, a gondolat már
nem valami földi ismeretbôl in-
dul, hanem önmagából, belsô
tusájából keresi a kiutat.

Az élet értelmének kutatása
örök témája a mûvészetnek.

Páfrány

Fotó: Hevesi Andrea

Lukács Klub
A Rheumatoid Arthritises Be-
tegek Egyesülete minden hó-
nap elsô péntekén délután 2
órakor várja az éredeklôdôket
(Frankel Leó út 25–27.) Decem-
ber 1-jén: dr. Rojkovich Berna-
dette tart elôadást „Korai RA-s
betegek nyomonkövetésének
eredménye” címmel. Informá-
ció: 438-8300/1058.
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Templomaink 19.

A máriaremetei kegyhely temploma
A máriaremetei templom több mint két évszázada a ha-
zai Mária-kultusz egyik legismertebb szentélye, ahová
zarándokok ezrei járnak hittel és bizalommal.

pápa 1991-ben, elismerve az itteni egyházban elfog-
lalt különleges szerepét, a máriaremetei kegytemplo-
mot a megtisztelô „basilica minor” (kisbazilika) rangra
emelte.

Máriaremete az egykor önálló
Pesthidegkút területén fekszik,
kerületünk nyugati részén. A
mostani impozáns templom
építésének története a XVIII.
század elejére nyúlik vissza.

A százötven esztendôs török
uralom után Buda és környéke
teljesen elnéptelenedett. Az
1700-as évek elején Bajoror-
szágból és Svájc területérôl né-
met telepesek költöztek be. Köz-
tük volt Thalwieser Katalin asz-
szony is, aki nagy tisztelôje volt
Máriának, és magával hozta
szülôföldjérôl a híres einsiedelni
kegykép másolatát. Ezt a képet a
falutól nem messze egy kôrisfá-
ra függesztette, és az óhazából
hozott Mária-kép elé kijárt
imádkozni. Késôbb ezt az erdôt
járó emberek és pásztorok is fel-
fedezték, és sokat ájtatoskodtak
elôtte. Az 1700-as évek végén
egy budai polgárasszony a kép
elôtt imádkozva visszanyerte
szemevilágát. Ennek hamaro-
san híre ment, és a zarándokok
száma egyre nôtt. Ezért a falu
földesura egy fakápolnát, majd
ennek helyére 1815-ben kôká-
polnát építtetett. Idôvel azon-
ban ez is szûknek bizonyult, és
1889-re felépült a mai nagymé-
retû templom, neogótikus stí-
lusban.

A kôrisfa, amelyen a kegykép
lógott, az idôk folyamán tönkre-
ment; a fa maradványait eléget-
ték, és a hamut belekeverték ab-
ba a mûanyagból készült fa-
utánzatba, amelyre a képet he-
lyezték. Ez a templom belsô áta-
lakítása után eredeti helyén ma-
radt a régi neogótikus oltár mö-
gött.

A kegykép maga mindössze
tizennyolc centiméter magas,
sötét tónusú papírkép. Máriát
ábrázolja balján a kis Jézussal,
jobb kezében pedig jogarszerû

pálcát tart. Mindkettôjük fején
díszes korona látható, a kis Jé-
zus áldásra emeli kezét. A kegy-
képet gazdagon díszített copfstí-
lusú fakeretbe helyezték. A kép
és a templom „remete” nevét a
svájci Einsiedelnrôl nyerte,
ahonnan magyarországi kultu-
sza származik.

A kegytemplom festôi környe-
zetben, egy árnyas fákkal beül-
tetett parkban található, fôbejá-
ratához fasor vezet. A neogóti-
kus nyerstégla épület hossza
negyvennégy, szélessége tizenöt
méter, homlokzati tornya pedig
ötvennégy méter magas. Terve-
zôje Schömer Ferenc volt.

A templomba belépve elsô pil-
lantásunk a világos, tágas szen-
télyre esik, ahol a díszes oltár
mögött van a kegykép, amely a
templom minden pontjáról lát-
ható. A szentélyt az új liturgikus
elôírásoknak megfelelôen átren-
dezték. A szembemisézô oltár-
ban helyezték el Budapest védô-
szentjének, Szent Gellértnek
ereklyéit, ezzel is kiemelve,
hogy a kegyhely minden buda-
pesti hívôé. A szemet gyönyör-
ködtetô színes üvegablakok a
szentélyben és a templombelsô-

ben épen maradtak, pedig a má-
sodik világháborúban légvédel-
mi üteg is állt a templompark-
ban. A templom két ªókbolto-
zatában a hét szentség szimboli-
kus ábrázolása, középen Isten
Báránya és az eucharisztikus jel-
kép látható. A szentlecke felôli
oldalon vörös márványba vésve
a remetei litániát olvashatjuk,
amelyet régi magyar Mária-éne-
kekbôl összeállítva úgy szer-
kesztettek, hogy énekelni is le-
hessen. Püspöki engedéllyel a
templomban ezt a litániát imád-
kozzák.

A diadalív pasztellszínekkel
megfestett freskója a magyar
nép hódolatát mutatja be a Bol-
dogasszony elôtt, ahol Szent Ist-
vántól a jelen korig egész törté-
nelmünk felvonul. A nagymére-
tû, népi ihletésû freskó Takács
István mezôkövesdi mester
munkája. A hosszhajó nyolc
boltozatában a Szûzanya nyolc
szép megszólítását, ezt folytatva
a kereszthajóban a bûnösök me-
nedékét és a betegek gyógyítóját
láthatjuk jelképes ábrázolásban.
Az új festést Bardon Alfréd ter-
vei alapján készítették 1987-
ben. A stáció szobrait Bicskei
István faragta ki körtefából. Az
orgona korszerûsítését Gergely
Ferenc tervei szerint készítették
el; felújításával alkalmas lett
templomi hangversenyek meg-
szólaltatására is. A templom ol-
dalfalain az adományozók nevei
olvashatók, a falon kívül a lába-
zatba pedig hálatáblákat építet-
tek be. A templom és az új plé-
bánia épülete közé fûthetô téli
kápolna épült.

Székely Imre

H E L Y , T Ö R T É N E T
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Emlékeim szárnyán — 2.

Fôiskolai tanulmányaim elvég-
zése után elsô munkahelyem is
a II. kerületben volt: a Fôvárosi
Szabó Ervin Könyvtár 37-es
ªókjában kaptam állást, mely
akkor Pesthidegkúton, a Dimit-
rov úti kultúrotthonban nyert
elhelyezést. Igazi család voltunk
ott azzal a hétszáz olvasóval, hi-
szen televízió még nem volt, a
legfôbb szórakozást a könyv je-
lentette. A könyvtár központja
késôbb beköltözött a Török utca
2-be, majd az újonnan felépült
Török utca 7–9. számú ház alsó
szintjére. Olvasóink létszáma
ugrásszerûen megnövekedett,
így nagyon megkönnyítette
munkánkat a szabadpolcos el-
helyezés.

Mivel az olvasók túlnyomó
többsége a kerületben lakott,
munkám végeztével gyalog ha-
zafelé baktatva, a Varsányi Irén
utcai otthonomig legalább negy-
ven olvasóval köszöntöttük egy-
mást, vagy álltunk meg néhány
szóra. Ebédelni a híres Gül Baba
étterembe jártunk elôªzetéses
vendégként, mely a Margit híd

budai hídfôjénél volt; most kí-
nai étterem. Néhányszor apám
jött el értem, s kért el fônök-
nômtôl, Gátiné Pásztor Máriá-
tól a soványka ebéd utáni pót-
lásra a paksi csárdába néhány
ªnom falatra, melynek apám
nemcsak ínyencségeit kedvelte,

de mint a II. kerületi Tanács hi-
giénikus orvosa (ma tisztiorvos-
nak hívják), ellenôre is volt.

Férjem, Varga István tanul-
mányai befejezése után elsô

munkahelye a II. kerületi Ta-
nács mezôgazdasági osztálya
volt, mely Pesthidegkúton szé-
kelt, az állatorvosi hivatallal
együtt.

Asszonyként a már említett
Varsányi Irén utcában laktunk,
itt született 1966-ban lányunk,
Eszter, aki az elsôk között vette
birtokába az év végére elkészült,
kiváló vezetônôvel és dadusok-
kal „felszerelt” bölcsôdét. Sok
ellenkezô tapasztalat ellenére
lányom remekül beilleszkedett

a közösségbe, hála ellenálló
szervezetének és a gondozói fel-
készültségnek. Általános iskolai
tanulmányait a Marczibányi té-
ri Kodály Zoltán Zenei Általá-
nosban végezte, jó alapokat kap-
va a késôbbi iskoláihoz.

Az 1960-as években nagysza-
bású mûveltségi vetélkedô in-
dult Budapest kerületei között.
Hogy, hogy nem, késôbbi mun-
katársaim rám találtak mint
könyvtárosra és kerületi lakos-
ra, és beszerveztek a kerület csa-

patába. A kerületek közötti, élô
adásban közvetített versengést
Vitray Tamás vezette. Nem ta-
gadom, nagyon ideges voltam,
de többszöri sikeres szereplés
után már bátran jelentkeztem,
amint a képen is látható. Mel-
lettem Csoma Lajosné II. kerü-
leti történelemtanár ült, jobb ol-

dalamon Pintér István törté-
nész, szintén kerületi lakos. Ta-
nyánkat a Budapest Körszálló-
ban ütöttük fel minden forduló-
ban, s a Városházán lebonyolí-
tott, már csak három csapatból
álló döntôn szerzett ezüstér-
münket is itt ünnepeltük meg.
A vetélkedôkön mutatkozott
meg a „kerületi szív”, no meg az
is, hogy bár felnôttünk, nagyon
szeretünk játszani. Még a nagy
mûvészek, tudósok, politikusok
sem restelltek a képernyô elé ül-
ni, vagy a „súgó vonalon” segíte-
ni. Ha jól emlékszem, Schubert
Éva és Verebes Károly is beállt
„játszópajtásnak”.

Azóta sok víz lefolyt a Duna
jobb partján. Apám halála után
édesanyám egy kisebb lakásba, a
Csalogány utca innensô részére
költözött, mi pedig néhány év-
vel ezután a Fazekas utcába.
Férjemmel azóta is itt lakunk,
örömmel tekintünk az új léte-
sítményekre, az egyre szaporo-
dó, megªatalodott házakra. Lá-
nyunk férjével és kislányával a
Tárogató úton lakik, s tizenhá-
rom éves unokám a Budenz úti
iskolában tanul. Így vele csalá-
dunknak már az ötödik nemze-
déke kötôdik szeretett kerüle-
tünkhöz. Varga Istvánné

A könyvtár központja
késôbb beköltözött
a Török utca 2-be,

majd az újonnan felépült
Török utca 7–9. számú ház

alsó szintjére.

Olvasóink létszáma ugrásszerûen
megnövekedett, így nagyon
megkönnyítette munkánkat
a szabadpolcos elhelyezés.

1966 végére elkészült
a bölcsôde, ahol

kiváló vezetônô és
dadusok dolgoztak

A kerületek közötti,
élô adásban

közvetített versengést
Vitray Tamás vezette.
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É L E T M Ó D

Harcban a csontritkulással
A következô évtizedet az Egészségügyi Világszervezet,
a WHO a csontritkulás elleni harcnak szenteli. A világ-
szerte elterjedt oszteoporózis hazánkban a kellô
odaªgyelés hiányában népbetegséggé vált, pedig korai
felismeréssel és hatékony kezeléssel súlyosbodása meg-
állítható, a csonttörések kockázata csökkenthetô.

A gyógyítás és megelôzés egyik
legfontosabb eszköze a csontsû-
rûségmérô készülék. November
8. óta a II. kerületieknek nem
kell a XII. kerületbe vagy a MÁV
Kórházba zarándokolniuk egy
ötperces vizsgálat miatt. A Feke-
te Sas utcában ugyanis átadták
az új, csontritkulás-vizsgáló ké-
szüléket. Dr. Soós Ágnes, az ön-
kormányzat egészségügyi szol-
gálatának vezetôje méltatta az
új gép hatékonyságát, a fájda-
lommentes vizsgálat lehetôsé-
gét. Dr. Törös Edit reumatológus
fôorvos szólt arról, hogy a Dexa-

készülék pontos, gyors és mo-
dern. A negyven év feletti nôk-
nek rendszeresen kellene vizs-
gálatra járniuk, hiszen ôk tar-
toznak a veszélyeztetett korosz-
tályba. Az elsô vizsgálat után
egy évvel ajánlatos visszatérni,
hogy felmérhessék, milyen
gyors „csontvesztô” az illetô. A
néma kór természetesen lesel-
kedik a férªakra is, de náluk a
rizikófaktort a dohányzás, a
helytelen táplálkozás, a mozgás-
szegény életmód jelenti.

Porkoláb Mátyás alpolgármes-
ter örömét fejezte ki, hogy a ren-

d e l ô i n t é z e t
egész csontrit-
kulás-vizsgáló
komp l exum-
mal bôvült.

Három új he-
lyiség áll a beje-
lentkezô bete-
gek rendelkezé-
sére, egy reumatológiai vizsgáló,
egy tornaterem és a mûszeres
vizsgáló az új géppel. A váró
meglepôen kicsi, ugyanis a tele-
fonos, idôpontra szóló bejelent-
kezések hatására tömegre nem
kell számítani. Minden feltétel
adott, hogy a kerület lakosai öt
perc alatt tudomást szerezhes-
senek csontjaik állapotáról. A
jövô az ambuláns kezelésé, és
ennek egyik úttörôje lehet a Fe-
kete Sas—Tölgyfa utcai egész-
ségügyi központ, ahol allergia-,

cukorbetegség- és csontritkulás-
vizsgálat mellett gyógytornára is
nyílik lehetôség. Az avatás után
Törös Edit doktornô ajándék-
könyveket osztott ki az egybe-
gyûltek között, 33 finom és —
természetesen — egészséges re-
cepttel.

A Fekete Sas utca 6. szám
alatti rendelôbe a 315-2508-as
telefonszámon lehet bejelent-
kezni, háziorvostól vagy reuma-
tológustól kapott beutalóval.

Králl

Gyermeknevelési problémák
Egy gyermek születése, külö-
nösen az elsô gyermeké, ala-
posan megváltoztatja a szü-
lôk életét. Az anyaság sok
örömmel és sikerélménnyel,
de igen sok nehézséggel is jár.
Most induló új sorozatunk-
kal szeretnénk segítséget
nyújtani a kismamáknak ab-
ban, hogy a felmerülô nehéz-
ségeket mielôbb leküzdhes-
sék. Hónapról hónapra más-
más témát érintve haladunk
elôre a gyermek születésétôl
három éves koráig.

Sok kisbaba egészen másképp
viselkedik a kórházban, mint
otthon. Az eleinte békésen alvó
és szinte csak az etetésre feléb-
redô angyali csecsemôbôl lát-
szólag kiismerhetetlen, nyugta-
lan gyermek lehet, mire hazaér-
kezünk.

A kórházban töltött öt nap
alatt úgy tûnt, minta kisbabám
van. Ügyesen és sokat szopott,
babusgatás után békésen szun-
dikált az ágy végében elhelyezett
kiságyban. Percre pontosan há-
rom óránként ébredt, sírni csak

a vizsgálatok alkalmával hallot-
tam. Boldog és, nem tagadom,
nagyon büszke voltam. Újszü-
lött babáról gondoskodni a leg-
egyszerûbb feladatok egyike a
világon — gondoltam.

Türelmetlenül vártam a na-
pot, amikor hazamehetünk. Az
elsô két napon minden olyan
volt, mint a kórházban, az éj-
szakai szoptatás sem okozott
gondot, evés után hamar elalud-
tunk mindketten. Azután egyik
pillanatról a másikra megválto-
zott minden. Kisªam egyre töb-
bet és egyre hosszabban sírdo-

gált, hiába próbáltam gyakoribb
szoptatással, dajkálással meg-
nyugtatni.Végül már a nap nagy
részében felváltva dajkáltuk a
férjemmel, és nagyon tanácsta-
lanok voltunk. Az orvos szerint
teljesen egészséges volt. Válsá-
gos heteket éltünk át, nehéz volt
a nap 24 órájában helytállni. Fô-
leg, mert — mint a legtöbb kis-
mama az elsô hét után — reg-
geltôl estig egyedül voltam vele.
Ma már tudom, kisbabám úgy-
nevezett többemberes baba volt.

Hogy milyen is az a többem-
beres baba? Egyik legjellegzete-
sebb tulajdonsága az, hogy fo-
lyamatos testkontaktusra tart
igényt. Akkor boldog és elége-
dett, ha kézben van, és semmi-
vel sem lehet jobban kihozni a
sodrából, mint a kisággyal vagy
a járókával. A mama vagy a pa-
pa hasán alszik legszívesebben,
de alvásigénye meglehetôsen
alacsony. Igen gyakori szopta-
tást igényel, ha leteszik, nyom-
ban sírva fakad. Elégedetlensé-
gét szüntelen sírással fejezi ki,
hihetetlen kitartással képes
bömbölni, ha valami nem
kívánsága szerint történik. A ki-
alvatlanság, az állandó ªzikai és
lelki kimerültség ugyancsak
próbára teszi a szülôket. Mégis
ôk az egyedüliek, akik a helyzet

megoldását megtalálhatják. Bár-
mily meglepôen hangozzék is,
minél több gyermeknevelési
módszert dolgoztak ki a szak-
emberek, annál inkább arra a
közös következtetésre jutottak,
hogy a gyereknek az a legjobb,
amit a gondoskodó, szeretô
édesanya vagy édesapa ösztönö-
sen tesz vele. A szülôk akkor
töltik be legjobban hivatásukat,
ha természetes módon, görcsös-
ség, aggályoskodás nélkül bíz-
nak saját józan eszükben. A
gyermekek nem szándékosan
rosszak, csak valamiért sokkal
szeretetigényesebbek a megszo-
kottnál. Nem valami bonyolult
szülôi produkcióra vágynak,
csak (többnyire) anyjuk testkö-
zelségére. Számukra a kapcsola-
tok a legfontosabbak, imádják,
ha sokat beszélnek hozzájuk. A
sok törôdést gyors és látványos
szellemi fejlôdéssel hálálják
meg. Igényeik kielégítése nem
jelent kényeztetést, hiszen eze-
ket az igényeket idôvel kinövik,
hogy majd másfajták lépjenek a
helyükbe.

Kenderesi Andrea

„...S hipp-hopp, e zord földön vagyok,
pôre kisded, vinnyogó,
Mint egy ködbe bújt manó...”
(William Blake: A csecsemô bánata)

Alvászavarok

Könyvajánló: dr. Spock csecsemô-
és gyermekgondozása
Köszönetet mondunk a Kismama
és Kisbaba újságok szerkesztôjé-
nek, W. Ungváry Renátának.
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November: az enyészet hava
Eddig igazán nem panaszkodhatunk a legsötétebb hó-
napra. Szép, szinte októberi idôt hozott, sok napsütés-
sel. S nem igaz, hogy Szent András havában ne történne
semmi. Itt a városban ugyan nem váltunk már életfor-
mát a levelek lehulltával, a köd beálltával, az éjszakai
fagyok eljövetelével, de falun ilyenkorra befejezôdtek a
földi munkák, s zárt helyen folytatódtak tengerihántás-
sal, tollfosztással, fonással.

November jeles napjai kapcso-
lódnak az idôjárás változásához,
a természet pihenni téréséhez,
az emberek befelé fordulásához.
A napok rövidülése az elmúlás
gondolatát ébreszti fel bennünk.
Ezt idézi a november 2-i halot-
tak napja, amikor más virág
már nem nyílik a kertekben,
csak az indiai eredetû krizan-
tém, amellyel szeretteink sírját
díszítjük. November 3-án, Hu-
bertus napján indult a vadász-
idény. A hónap többi jeles napja
az idôjárásjóslással függ össze,
hiszen a parasztság életritmusát
az idôjárás alakította. Ezekben a
jóslásokban sok a hiedelem, a
babonaság, de bennük van a
magyarság évszázadok során
gyûjtött, apáról ªúra hagyomá-
nyozott tapasztalata is.

Ilyen idôjósló jeles napunk
Szent Márton napja, november

11-én. Meghíztak a tömött lu-
dak, kiforrtak az újborok! A ma-
gyar ember szerette, ha az ünne-
pi mulatság valamiképpen kap-
csolódik az egyház valamely je-
les napjához. Márton a legnép-
szerûbb szentek közé tartozott,
talán, mert a krónikák szerint
Pannóniában született a IV. szá-
zadban. Már a középkorban kö-
telezôen ludat ettek ünnepén.
De Szent Márton napja a tiszt-
újítás, a jobbágytartozás, a ªze-
tések lerovásának a napja is
volt. Emellett meg kellett aján-
dékozni a papot és a tanítót. A
középkori céhmesterek pedig
nagy vacsorát adtak legényeik
tiszteletére, fô fogásként Már-
ton-napi ludat tálalva. A pecse-
nyébôl illett küldeni a papnak
is, aki a legízletesebb részt, a
„püspökfalatot” kapta. Azt tar-
tották, ha a feltálalt liba csontja

fehér, akkor kemény télre szá-
míthatunk sok hóval. Ha piro-
sas, akkor enyhe idô lesz. Ha
Márton fehér lovon jön, azaz
havazik, kemény tél várható, ha
barna lovon, vagyis nem hava-
zik, akkor enyhe tél lesz.

Katalin a leányok védôszent-
je. November 25-én a lányok
jóslásokból következtettek arra,
ki lesz a férjük. Ha az e napon
levágott „katalinág” (gyümölcs-
faág) vízbe téve karácsonyra ki-
virágzik, a leány csak a legköze-

lebbi farsangkor megy férjhez. S
mindenki ismeri a Katalin-nap
idôjóslását: ha Katalin kopog,
karácsony tocsog.

András a bibiliai tizenkét
apostol egyike. Hittérítô útjai
során eljutott egészen a Volga
folyóig, ezért Oroszország a vé-
dôszentjéül választotta. Itthon a
középkorban vált népszerûvé;
nem csoda, hogy három Árpád-
házi királyunk viselte a nevét.
Máig kedveltek névváltozatai is:
Endre, Andor. Szent András
napján, október 30-án kezdôd-
tek a disznóölések, s a hozzá
legközelebb esô vasárnapon kez-
dôdik az advent, a Krisztus szü-
letésére való négyhetes várako-
zás ideje, amely a középkorban
szigorú böjttel párosult. „And-
rás zárja a hegedût”, azaz vízke-
resztig ez volt az utolsó vigalmi
nap.

Nem eseménytelen tehát ez a
borongós, sötét hónap, amely-
nek végére a Nap csak hét és fél
órára tisztel meg bennünket, s
akkor is igen alacsonyról.

(Gyárfásné Kincses Edit Szí-
nes kalendáriumának felhasz-
nálásával.)

(zsoldos)

Nyék — Országút — Pálvölgy — Pasarét — Pesthidegkút-Ófalu — Petneházy-rét — Remete-kertváros — Rézmál

Z Ö L D O L D A L

Energia ABC — takarékosság a konyhában
Tudja-e?
— a sok saláta, gyümölcs, nyers
gabonapelyhek fogyasztása
nemcsak egészséges, de fo-
gyaszthatóvá tételük nem igé-
nyel energiát.
— a hal, a baromª húsa több
fehérjét tartalmaz a sertéshú-
sénál, könnyebben emészthe-
tô, és rövidebb sütést-fôzést
igényel.
— a fôzendô anyagokat jól fel-
aprítva, csak annyi vízben kell
fôzni, amennyi feltétlenül szük-
séges; a párolás még olcsóbb (és
nem öntjük ki a tápanyagot a fô-
zôlével együtt).
— ha fedô van a fazékon, s ta-
karékon forr az étel, a fôzés ne-
gyedannyiba kerül.
— ha az edény átmérôje kisebb
a gázlángnál vagy villamos fôzô-
lapnál, a hô egy része a levegôt

fûti: ha pl. a fôzôlap átmérôje 18
cm, a fazéké 15 cm, az energia
harmada elvész.
— a villamos forraló 60 száza-
léknyi energiát takarít meg.

— a mikrosütô az ételben fej-
leszti a meleget, s nem az
edényt melegíti.
— a kukta harmadnyi energiá-
val, háromszor gyorsabban fôz,

miközben a tápanyagok is az
ételben maradnak.

Ennél jóval többet és részlete-
sebb tanácsokat találhatunk az
Energia Központ ingyenes kis
füzetsorozatában a hulladék, a
közlekedés, a háztartás, a ker-
tünk, a napenergia, a távfûtött
épületek, a többlakásos házak, a
melegvíz elôállítása stb. téma-
körökben, Sajdik Ferenc pazar-
lásainkat kiªgurázó, ellenállha-
tatlanul mulatságos rajzaival. A
kiadványok beszerezhetôk a
központtól: 1087 Könyves Kál-
mán krt. 76., E-posta: ofªce@
energycentre.hu; telefon: 303-
9067, fax: 303-9065; vagy az
Ökoszolgálattól (1054 Vadász u.
29., tel.: 311-7855).

K. M.

Zöldhályogszûrés
November 20–24-ig naponta
17–19 óráig a kerületi Önkor-
mányzat Egészségügyi Szolgála-
ta (Kapás u. 22., szemészet) is-
mét ingyenes zöldhályog(glau-
coma)szûrést szervez. A beteg-
ség lényege a látóideg folyama-
tosan elôrehaladó sorvadása. A
látásromlás kialakulása meg-
elôzhetô, gyógyítása késôbb le-
hetetlen.

A szûrésre hétfôtôl péntekig
reggel 8-tól este 7-ig a (06 20)
368-1866-os telefonszámon le-
het bejelentkezni.

Fogyasztók!
Tájékoztatjuk önöket, hogy a
hivatal lakosságszolgálati irodá-
jának átépítése alatt a fogyasz-
tóvédelmi tanácsadás szünetel.
A Fogyasztóvédelmi Egyesület
II. kerületi szervezete arra kéri
az érintetteket, hogy a 311-
7030-as telefonszámon jelent-
kezzenek kérdéseikkel.
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Kerületi olimpikonok

Nekünk mindig nyerni kell
Ô volt az, aki az olimpiai aranyéremrôl úgy nyilatko-
zott: minden, ami ezután jön az életében, már csak rá-
adás lesz. Lévén október végén már olasz csapatánál, a
Florentiánál kellett folytatnia a munkát, telefonon ér-
tük el ôt. Gondoltuk, az ünneplések csitultával, a sajtó
rohamának elültével többet tudhatunk meg Fodor Raj-
mundról, az újsütetû vízipólós olimpikonról. Arról a baj-
nokról, akirôl nem éppen hízelgô hangnemben írták
meg, hogy egyedül ô nem jelent meg a parlamenti ün-
nepségen a kitüntetések átadásán.

Gondolom, oka volt rá,
hogy nem jelent meg az
ünnepségen, s nem esett
jól a bírálat.
Nem tagadom, tényleg rosz-

szul esett azt kiolvasni az újság-
cikkekbôl, mintha pusztán
nagyképûségbôl engedtem volna
meg magamnak, hogy a kitün-
tetés idején utazzak el nyaralni.
Arról persze megfelejtkeztek az
újságírók, hogy amíg ôk nyaral-
tak, én dolgoztam, méghozzá az
olimpia elôtti három hónapban
egyfolytában. Egyébként jó, ha
négyévente összejön két olyan
szabad hét, amit nyaralásra
szánhatok, amúgy csak párna-
pos vakációkra futja. Ezt az uta-
mat már májusban lefoglaltam.
Ki gondolt akkor még arra, hogy
megnyerjük az olimpiát?

Merre járt?
Mauritiusra mentem a barát-

nômmel. Több év alatt össze-
gyûjtött pénzemet költöttem rá.
Nem mondhattam le az utat,
úgyhogy most nagy a szervezés,
hogy mikor találunk egy olyan
idôpontot a kitüntetés átvételé-
re, ami egyszerre jó Mádl Ferenc
elnök úrnak és nekem is.

Önnek mikor lesz rá ide-
je?
Vagy a két ünnep között, vagy

csak jövô nyáron.
Ennyire be van fogva?
A bajnokság itt is hat hónap

alatt fut le. Ha bekerülünk a rá-
játszásba, az újabb tíz meccset
jelenthet. És akkor még nem be-
széltem a nemzetközi mérkôzé-
sekrôl, hiszen a LEN kupában is
érdekeltek vagyunk. Szerda-
szombat, szerda-szombat... Ezek
mind meccsnapokat jelentenek.

Az olasz csapattársak
hogy fogadták, amikor
visszatért? Végtére is
megóvták a magyarokkal
vívott mérkôzést, és szin-

te mindig forr a medence
vize, ha velük játszunk.
Nem volt semmiféle keserû-

ség bennük, kedvesek voltak és
gratuláltak. Az, hogy megóvták
a meccset, pusztán taktika volt,
hogy odahaza el tudják adni a
vereségüket. Meg lehet érteni a
csalódottságukat, hiszen az ola-
szok nincsenek hozzászokva ah-
hoz, hogy olimpián kikapjanak.
Legalábbis ha az utolsó három
olimpiát nézzük, ahol huszon-
négy meccsen csak egyszer
szenvedtek vereséget a rendes
játékidôben.

Mióta játszik Firenzében?

1997-ben jöttem ki elôször, ez
most a harmadik szezonom. De
volt egy év szünet az idegenlégi-
óskodásomban. Akkor, amikor a
magyar vízilabdaszövetségben
úgy gondolták, hogy könnyebb
úgy válogatottat építeni az olim-
piára, ha mindenki odahaza ját-
szik. Hittem az ígéreteknek, és
a 98-as szezonban visszamen-
tem a Fradiba. Csakhogy a szö-
vetség új vezetôi nem tudták tel-
jesíteni azt, amit az elôttük lé-
vôk megígértek. Akkor derült ki
számomra, hogy a magyar vízi-
labda legnagyobb ellensége ma-
ga a magyar vízilabda. A követ-

kezô szezonban visszajöttem Fi-
renzébe. Most három évre írtam
alá a szerzôdést.

Nem lehet azt állítani,
hogy Kemény Dénes és
csapata a legideálisabb
körülmények között in-
dult volna neki a felké-
szülésnek.
Mi, játékosok egymás között

és a környezetünkkel is köny-
nyebben meg tudtunk küzdeni a
gondokkal. Dénesnek sokkal
nehezebb volt. Ô otthon volt, és
naponta érték a szurkálódások.

Az aranyérem után, utó-
lag már mindenki elisme-
ri a szövetségi kapitány
érdemeit. De azért a si-
kerhez a játékosok kapi-
tány iránti bizalma is kel-
lett.
Nekünk meg Dénes kellett.
Minek köszönheti Ke-
mény Dénes, hogy ennyi-
re kedvelik a játékosai?
Talán annak, hogy az edzô-já-

tékos kapcsolat éppen csak any-
nyira érzôdik, amennyire szük-
séges. Barátság, bizalom, ôszin-
teség — erre épül a csapat. Elég
intelligens a gárda, és hamar rá-
jöttünk arra, hogy milyen úton
kell járni, ha sikert akarunk el-
érni. Mert hiába nyertünk az
olimpia elôtt két EB-t, lettünk
másodikok a vébén, és hoztuk el
a világkupát. Az olimpiai arany
nélkül mindez mit sem ért vol-
na, az olimpiai elsôséggel vi-
szont ezek az eredmények is fel-
értékelôdtek. A vízilabda olyan
sportág, ahol ha nem vagy olim-
piai bajnok, akkor senki sem
vagy.

A szintén kerületi olimpi-
kon, Horkai György azt
mondta, hogy csak sok év
múltán fogta fel, mit is
jelentett az 1976-os,
montreali olimpiai arany-
érem. Elôtte zsinórban
nyertek mindent, így
szinte természetes volt
az olimpiai elsôség is.
Az a csapat egy nagyon-nagy

generáció volt. Ôk az 1964-es
tokiói olimpia, azaz tizenkét
éves szünet után nyertek újra
olimpiai aranyat Magyarország-
nak. Mi ezt másképp éljük meg.
Talán azért, mert éppen Mont-

real óta, huszonnégy év után
jött az újabb siker. Én most hu-
szonnégy éves vagyok. Amióta
csak bedobtak a medencébe,
mindennap az járt a fejemben,
hogy egyszer olimpiai bajnok
akarok lenni. Ezek után valóban
óriási dolog volt a dobogó leg-
magasabb fokán állni.

Már nem emlékszem rá,
melyikôjük nyilatkozata
volt, hogy ezt a sikert
már semmi sem múlhatja
felül.
Én fogalmaztam úgy, hogy

ami ezután jön az életemben, az
már csak ráadás lesz. Most ezt
azzal toldanám még meg, hogy
bár ennél a sikernél nagyobbat
nem lehet elérni, de szebbé le-
het tenni. Például azzal, ha egy
otthon rendezett világverse-
nyen, a magyar közönség elôtt
nyerünk. A lelki szemeim elôtt
már ott lebeg a jövô évi, buda-
pesti EB, a teltházas margiszti-
geti uszoda és a várhatóan fan-
tasztikus hangulat.

A vízilabda európai játék,
s a legjobbak mindig a
kontinensrôl kerülnek ki,
nem szabad lebecsülni az
Európa-bajnokságot ,
amely, ha úgy tetszik,
folytatása lesz a sydneyi
olimpiának.
Ez tényleg így van. Az utolsó

két EB-t mi nyertük meg, s ha
ez jövô nyáron is így lenne, az-
zal valószínûleg sporttörténel-
met írnánk. Tudomásom sze-
rint még nem fordult elô, hogy
egy nemzet egymás után elvitt
volna három kontinensviadalt.
Ennél már csak az fontosabb,
hogy nekünk mindig nyerni
kell. A következô négy év jelenti
számunkra az egész eddigi
munkánk csúcsát. Amit ezidáig
elértünk, csak egy jó bevezetés
volt. Még csak ezután fogunk
beérni.

Alig volt a játékosok kö-
zül olyan, aki ne mondta
volna el, hogy sok-sok év
kemény munkája áll az
olimpiai arany mögött.
Csak az idei, jó egynehány he-

tes felkészülés is irtózatosan ke-
mény volt. Látja, már azt sem
tudnám megmondai, hogy pon-
tosan hány hét is volt. Egy-két
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napos pihenôink voltak, hétvé-
gén nemzetközi tornák, az oda-
vissza utak, félnapos szünetek,
majd kezdôdött minden elölrôl.
Van egy mondás, miszerint aki
ªatal, az nem lehet fáradt. Fizi-
kailag talán nem, de agyilag an-
nál inkább. Azt sokkal nehezebb
kipihenni.

Valóban fiatal a gárda, s
kívülrôl is látni, hogy
nagy az összetartás, és
bohémságban sosincs hi-
ány.
Mi szinte együtt nôttünk fel.

Egy nagy család vagyunk, ahol
mindenki ismeri és tiszteli a
másikat. Életünk jelentôs sza-
kaszát, a gyerekkorunkat és a
ªatalságunkat töltöttük és tölt-
jük együtt. Hogy el tudjuk visel-
ni egymást és a próbatételeket,
megfelelô légkör kell, amelynek
a vidámság, a bohémság, a
viccelôdés fontos alapja.

A mostani szezonban a ti-
zenkét olasz csapatból
tízben játszik magyar lé-
giós. Azon túl, hogy egy-
egy meccsen ellenfélként
találkoznak, szokták tar-
tani egymással a kapcso-
latot?
Ritkán találkozunk, de annál

sûrûbben beszélünk egymással.
Hétvégente szinte mindenki hív
mindenkit. Ha Nápolyban ját-
szunk, általában lent maradok
egy napra Kásás Tamásnál és
Steinmetz Barnabásnál. Nem-
rég a bolognai csapatból Tóth
Frank és Kiss Gergô maradt itt
egy estére.

Kapásból három dolog
van, amiért irigylem,
hogy Firenzében élhet:
az Uffizi képtár, Firenze
környéke és az olasz foci
közelsége.
Nagyon szerencsés embernek

tartom magam azért, hogy a re-
neszánsz kultúra hazájába ve-
tett a sors. A világ egyik leg-
szebb városában élek és ját-
szom. Nem dolgozom, hanem
játszom, ugyanis annyira szere-
tem a vízilabdát. Ami a focit il-
leti: itt Olaszországban egysze-
rûen nem lehet kikerülni, mert
minden második hír a fociról
szól. Az idén még nem voltam
kint meccsen, az új török edzô-
vel valahogy nem megy jól a Fio-
rentinának. Bár épp a napok-
ban, amikor Bolognában ját-
szottak, a fél pólóscsapattal
együtt néztük a közvetítést.

Az olasz nyelven kívül
mást is tanul?
Jelenleg a szegedi jogi egyete-

met gyûröm távoktatásban.
A vizsgákra való készülés
rátesz az elôbb emlege-
tett szellemi fáradtság-
ra?
Kifejezetten jól esik és felfris-

sít. Errôl Molnár Tamás tudna
sokat mesélni, akinek már dok-
tori címe van. Ô mondta ne-
kem, hogy amikor vizsgaidôsza-
ka volt, és sokat kellett tanul-
nia, ugrásszerûen jobb volt a já-
téka. Nem volt ugyanis ideje ar-
ra, hogy feleslegesen elfecsérelje
az energiáját, ezért mindenre
jobban koncentrált.

Mit fog csinálni, ha befe-
jezi a vízilabdázást?
A jogi végzettségnek majd biz-

tos hasznát tudom venni még
akkor is, ha szorosan véve nem
jogi pályán helyezkedem el. Ide-
kint már nyúznak néhányan,
hogy fogjunk bele valamilyen
magyar-olasz vállalkozásba, de
ez még jócskán odébb van. Egy
biztos: nem akarom negyven
éves koromig látogatni az uszo-
dát, s eljön a nap, amikor be kell
majd látnom, hogy vége a vízi-
labdázásnak.

Szokott honvágya lenni?
Mivel Firenze belvárosában

lakom, ha nagyon rámtör a hon-
vágy, és magyar szót akarok hal-
lani, csak le kell mennem a San-
ta Crocéra, s rögtön belebotlok
magyar turistákba. A szüleim és
a tizenhárom éves öcsém azért
hiányoznak. A testvérem is vízi-
labdázik, de nem engem követ-
ve, s nem is családi nyomásra,
hanem teljesen magától kezdte
el. Hihetetlenül izgága kis ku-
kac, ô sok minden mást is csi-
nál. Sajnos, eddig még csak két-
szer láttam ôt játszani. Ügyesen
mozog, van benne fantázia.

Mikor jön hosszabb idôre
haza?
Március végéig tart a tavaszi

szezon. Ha bejutunk a rájátszás-
ba, s eljutunk a döntôig, akkor
csak május közepén megyek ha-
za. Remélem, beleférek a válo-
gatott keretbe, akkor pedig ké-
szülnöm kell a többiekkel az

Eltûnt kutya
Október 18-án este Budaligeten
eltûnt egy német juhász mére-
tû, lógó fülû, hosszú szôrû, feke-
te rajzos lánykutya. Hétéves,
német juhász és berni pásztor
keverék. Háta fekete, lába, feje
és füle világos vörösesdrapp, kis
fehér mellénye van, szeme kör-
berajzolt. Nyakörvet, azonosítót
nem viselt.

Kérem, aki befogadta vagy lát-
ja valahol, mindenképpen érte-
sítsen!

Tel.: 387-9957

Köszönet
Az Eisele Alapítvány (adószá-
ma 18034680–1–41) köszöne-
tet mond mindazoknak, akik
adójuk 1%-át az alapítványnak
adták. Az így kapott 55 824 fo-
rintot diákok támogatására for-
dítottuk.
A Fôvárosi Szent János Kórház
traumatológiai osztályának
Hedri Endre Alapítványa kö-
szönetet mond támogatóinak. A
befolyt összeget a sérültek ápo-
lási feltételeinek javítására for-
dították.
A Klebelsberg Kunó Oktatást
Segítô Alapítvány köszöni a tá-
mogatásokat Az 422 665 Ft-ot
az alapítvány számítástechnikai
eszközök vásárlására, az iskola
könyvtárának fejlesztésére, a ju-
bileumi mûsor, az osztálykirán-
dulások, táborozások támogatá-
sára használta fel.

A Fôvinform
jelenti

AHûvösvölgyi úton
a Nagykovácsi út

és a Vadaskerti utca
között új forgalmi rend

van: befelé két, kifelé egy sávon
közlekedhetnek.

AGábor Áron utcában lefelé
a Bimbó úttól kábelfektetés

miatt útszûkület van.

AMarczibányi téren a Kis
Rókus utca folytatását a Ri-

báry utca felé gázvezeték építése
miatt ideiglenesen egyirányúsí-
tották.

AFillér utcában a Garas utca
után a felfelé vezetô oldalt

lezárták, ezért át kell húzódni a
szembejövôk oldalára.

AKrisztina körúton a Déli
pályaudvar mellett mindkét

irányban felbontották az útpá-
lyát, egy-egy sáv járható.

ASzentendrére vezetô 11-es
úton kifelé — a Batthyány

utcában — a Mátyás király úti
csomópont után a külsô sávban
vízvezetéket javítanak.

ASzentendrei úton az Aqu-
incum HÉV-megállónál

csatornát építenek, itt kifelé
sáveltolás, befelé sávlezárás las-
sítja a haladást.

APusztakúti utat, mely út-
vonalon lehet közlekedni

Csillaghegy és a 10-es fôút (az
óbudai temetô között), a strand-
nál félszélességben gázvezeték
építése miatt lezárták.

AVáci út angyalföldi szaka-
szán a Gyöngyösi utcánál a

burkolat javítása miatt egy-egy
sávot lezárnak. A Váci út újpesti
szakaszán befejezôdött a csator-
naépítés a Kemény Zsigmond
utcánál.

Sétálóutcává építik át a Hajós
utcát az Operánál és a Hu-

szár utcát a Rákóczi útnál, ezért
mindkét utcát egy-egy szaka-
szon véglegesen lezárták.

A ferencvárosi Mester utcát
a Koppány utcától a Fék ut-

cáig gázvezeték-építés miatt
egyirányúsították.

Rosta Marian

Családi szolgálat
A Családi Szolgálatok Ligája
Alapítvány Látogató Szolgálata
felajánlja segítségét. Önkéntese-
ink egyedül élô idôs emberek lá-
togatását vállalják, akik életüket
a négy fal között töltik, nehezen
tudnak kimozdulni, és szívesen
veszik, ha készülhetnek valaki-
nek a látogatására, s akivel
idônként jót beszélgethetnek.
Szolgáltatásunk ingyenes. Ér-
deklôdni a 215-9768-as számon
lehet.

BUDAI POLGÁR — A II. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
Megjelenik kéthetente, 50 000 példányban — Felelôs kiadó: Bencze B. György polgármester

Szerkesztôk: Csörgô Tünde, Tóth Ildikó, Zsoldos Szilvia Olvasószerkesztô: Jahn Ágnes — Fényképek: Molnár Beatrix
Szerkesztôség: 1024 Bp., Mechwart liget 1., (tel/fax: 315-1109, 212-5291/9159),

e-mail: 02kerpolhiv@mail.datanet.hu
Hirdetésfelvétel: Mechwart liget 1, fszt. 3., (316-8737) — A hirdetések tartalmáért felelôsséget nem vállalunk!
Tördelés: Tramontána (356-6009) — Nyomda: Apolló Kft (257-4647) — Terjesztés: Feibra Kft, (340-9921..22)

Következô megjelenés: 2000. december 7. — Lapzárta: 2000. november 28. — Hirdetésfelvétel: 2000. november 27-ig
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PROSEC Biztonságtechnika
A legkorszerûbb riasztó- és tûzvédelmi rendszerek telepítése és
már meglévô riasztórendszerek rákötése folyamatosan üzemelô,
számítógépes távfelügyeleti diszpécserközpontunkra.

Bûncselekményt, tûzesetet, elemi kárt, balesetet stb. jelzô
riasztás esetén az I., II., III., XI. és XII. kerületi, valamint Bu-
da környéki (Budaörs, Törökbálint, Budakeszi, Nagykovácsi,
Solymár, Budakalász, Üröm) helyszínekre azonnal 2–6 fôbôl
álló, fegyveres gépkocsizó PROSEC-járôrt küldünk, akik azon-
nali intézkedéseket foganatosítanak.

Indokolt esetben — ezzel egyidôben — értesítjük a területileg
illetékes helyi rendôrséget, mentôket, tûzoltóságot és egyéb
szakszolgálatokat.

Mindennemû biztonságtechnikával, vagyonvédelemmel kap-
csolatos tervezés és kivitelezés.

Díjmentes felmérés és szaktanácsadás!

HA VAGYON-
VÉDELEM ÉS BUDA,
AKKOR „PROSEC”

BIZTONSÁGTECHNIKA!
Távfelügyeleti Központ:

1024 Budapest,
Rómer Flóris u. 8.

(A rendôrség épületében)

Telefon:
386-6049, 361-3885

Telefon/fax: 361-3884

Schiller DRÁVA AUTÓ

Dunaparton, Dráva u. 17.
keresse Schiller használtautó-telepét!

KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLUNK
10 évnél fiatalabb Opel gépkocsikat vagy azokat bizományosi értékesítésre átveszünk

RÉSZLETRE ADUNK
12 évesnél fiatalabb használt autókat, akár 6 éves részletfizetéssel vagy tartós bérlettel

Keresse napi ajánlatunkat

a www.schilleropel.hu címen!

Budapest XIII., Dráva utca 17. – Telefon: 340-1553, 320-0166
Nyitva: H–P: 9–18-ig, Szo: 9–13-ig, V: 9–12.30-ig

AHOL A MINÔSÉG SZÁMÍT

FLOTT-INVEST INGATLANIRODA

KERES SZÍNVONALAS INGATLANOKAT

BÉRBEADÁSRA ÉS ELADÁSRA

BUDAI
VILLÁKAT,

HÁZAKAT,
LAKÁSOKAT

1056 BUDAPEST, BELGRÁD RKP. 3–4, IV/1.
E-MAIL: FLOTT-RESTATE@MAIL.MATAV.HU

TEL/FAX: 268-0763, 268-0764, 352-0837,
MOBIL: (06 30) 99-100-70
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Képernyô
Amint arról már korábbi levelünkben tájékoztattuk a II., III. és XII. kerület lakóit, a MATÁVkábelTV Kft. kábeltelevíziós hálózatot épít a budai
hegyvidéken. Hálózatunk a korszerû adatátviteli követelményeknek megfelelôen csillagpontos rendszerként kerül kiépítésre. Ez a rend-
szer jelenti majd azt a megbízható mûszaki hátteret, amelyen keresztül szolgáltatásaink teljes és fokozatosan bôvülô választékát biztosít-
juk majd.

Egy olyan sorozattal szeretnénk kedveskedni leendô ügyfeleinknek, amelyen keresztül részletes tájékoztatást nyújthatunk szolgáltatá-
sainkról, és mindazokról a tanulási és kikapcsolódási lehetôségekrôl, amelyeket a kábeltelevíziózás kínál.

Sorozatunk további részeiben az általunk kínált tévécsatornákról és az Internet-szolgáltatásról, valamint annak használatáról tájékoztat-
juk olvasóinkat. Mostani cikkünkben pedig a televíziózás lehetôségeivel ismertetjük meg Önöket.

I. rész: Televíziózási lehetôségek
A budai hegyvidék területén az alábbi televíziózási, vételi alternatívák állnak rendelkezésre.

1. Földi vétel: Ez a vételi mód egy egyéni antenna felszerelését vagy kódolt földi sugárzással továbbított tévémûsorok vételét jelenti.
Egyéni antennával csak a földi sugárzású mûsorok foghatók. Ezek az m1, az RTL Klub és a tv2 mûsora. Abból a széles kínálatból,
amelyet a mûsorelosztók többsége biztosít, a programok túlnyomó többsége az egyéni antennával egyáltalán nem fogható, így csak
egy nagyon szûk programválasztékkal kénytelen a nézô beérni. A kábeltelevíziós szolgáltatók kínálatában szereplô programok több-
sége földi vételen keresztül nem hozzáférhetô. A földi vétel domborzat- és idôjárásfüggô, ha esik az esô, a hó, a kép- és hangminôség
romolhat.

2. Egyéni mûholdvevô antenna használatával vagy kódolt mûholdas szolgáltatás igénybevételével nézhetôek a mûholdon keresz-
tül továbbított tévémûsorok. A programválasztékot tekintve ennek a megoldásnak is vannak hátrányai. Az egyéni parabolaantenna
nem teszi lehetôvé számos exkluzív csatorna vételét. A kódolt mûholdas szolgáltatás kínálatában nem szerepelnek a magyar közszol-
gálati csatornák, valamint több magyar kereskedelmi csatorna sem, amelyek a kábeltelevíziós szolgáltatók programcsomagjaiban
megtalálhatók. Amennyiben több tévékészüléken egy idôben különbözô mûsorokat szeretne nézni a család, annyi elôfizetésre van
szükség, mint amennyi tévékészülék üzemeltetésérôl szó van.

3. A kábeltelevízió, a MATÁVkábelTV Kft. szolgáltatása a fenti két vételi lehetôséghez képest az alábbiakban felsoroltak szerint nyújt
többet a tévénézôk számára.

— A szolgáltatás igénybevételéhez szükséges berendezéseket — a televíziókészülék kivételével — a szolgáltató telepíti egyszeri
csatlakozási díj ellenében (illetve, amennyiben akció keretében igényelte ügyfelünk a kábeltelevíziót, csatlakozási díj nélkül), azok
beszerzése és felszerelése nem az elôfizetô feladata.

— A szolgáltatás kép- és hangminôségét nem befolyásolják földrajzi-domborzati és idôjárási tényezôk.

— A MATÁVkábelTV Kft. a csillagpontos rendszeren a teljes kínálatát és az HBO mozicsatornát is beleszámítva 35 + 1 tévécsatorna
mûsorát juttatja el elôfizetôi otthonába, és a jövô év során ez a választék tovább bôvül.

— A legkisebb programcsomagban szerepel minden magyar nyelvû közszolgálati tévéadó. A második programcsomagban találha-
tók a magyar nyelvû kereskedelmi tévécsatornák mûsorai, valamint számos közkedvelt külföldi kereskedelmi csatorna, mint példá-
ul a TVE, a SAT1 és a Super RTL, de ugyanez a programcsomag tartalmazza a sportrajongók kedvencét, a Eurosportot és a köny-
nyûzenei MTV Europe csatornát csakúgy, mint a CNN International hírtelevízió mûsorát. A harmadik programcsomagban pedig
olyan színvonalas, tematikus programokat kínálunk, mint a komolyzenei Muzzik csatorna, a gyermekek kedvenc mese- és rajzfilm-
csatornái, a Minimax és a Cartoon Network, vagy a National Geographic és a Discovery, amely a természetfilmek, a tudomány és a
technika világába kalauzolja el a nézôket.

— Amennyiben ügyfeleink rendelkeznek a megfelelô készülékkel, az HBO egyes mûsorait a legmodernebb Dolby Surround hang-
zásban élvezhetik otthonukban.

— Sztereó hangzásban hozzuk el otthonába az m1, m2, az RTL Klub, a tv2, a VIVA, a Cartoon Network, a SAT1, a Raiuno, a Super
RTL, az MTV Europe, az RTL, a Z+ mûsorát.

— A szolgáltatás nyújtotta lehetôségek közé tartozik az is, hogy ugyanazon háztartásban egyazon idôben több tévékészüléken külön-
bözô mûsorok nézhetôk a havi elôfizetési díj egyszeri megfizetése mellett.

— Hálózatunkon keresztül nemcsak tévécsatornák programjait nézheti, de rádióadók mûsorait is jó minôségben hallgathatja. Nem
kell többé aggódnia, hogy az idôjárás vagy a légköri viszonyok zavarják vagy rontják a vételt. Ezek a tényezôk kiküszöbölhetôk, ha
kábelhálózatunkon át érkezik meg a rádióadás az Ön készülékéhez. Tizenhat rádiócsatornás kínálatunkban nemcsak olyan nép-
szerû adók szerepelnek, mint például a Juventus, a Danubius Rádió és a Radio Bridge, de megtalálható benne az HBO sztereó-
hangja (a 89,1 MHz-en), a CNN és a Deutsche Welle is.

— Kábelhálózatunk más elônyöket is nyújt ügyfeleinek. A korszerû, csillagpontos hálózat az interaktív szolgáltatások — mint például
az Internet — használatához megfelelô rendszer. A nagyobb sávszélességû rendszeren lehetôség nyílik a programválaszték to-
vábbi bôvítésére.

Mindazok számára, akiknek a televíziós és telekommunikációs igényeik szélesebb körûek (nagyobb számú tévécsatorna jó minôségû vé-
telét igénylik, a közeljövôben internet-hozzáférést, biztonságtechnikai szolgáltatásokat, kábeltelefont, interaktív adatátvitelt szeretnének)
és hosszabb távon gondolkodnak, a kábeltelevíziós szolgáltató vállalatok nyújthatják a legtöbbet. A kábeltelevíziós hálózat az a rendszer
napjainkban, amely a megnövekedett kommunikációs és információs igények maradéktalan teljesítésére alkalmas. A jövô televíziózási
módja a kábeltelevízió. Legyen Ön is elôfizetônk!

Tartsa szemmel a világot MATÁVkábelTV-n!
MATÁVkábelTV Kft.
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Apróhirdetések

ÁLLÁS — MUNKA
Dajkát keresünk óvodába (II., Szemlôhe-
gyi u. 27/b) azonnali belépéssel. Tel.:
326-1887
A Budenz iskola takarítót és konyhai dol-
gozót keres azonnali belépéssel! Budenz
József Általános Iskola és Gimnázium,
1021 Budenz út 20–22., tel./fax: 394-
3177
Pesthidegkúti irodánkba szállítmányozói
munkára üzletkötô-bonyolító munkatársat
keresünk. Feltétel: angol nyelv és PC isme-
rete. tel.: 275-7010
Bébi vagy gyermek felügyeletét hosszú
távra vállalnám a II. kerületben. Tel.: 200-
7655
A Kontúr Fodrászszalon a Pasaréti téri
szolgáltatóházban nôifodrász munkatár-
sat keres. Tel.: 394-2242
Katona Piroska fodrász október 30-tól he-
tenként háromszor (hétfô, szerda, péntek)
normál mûszakjában szeretettel várja ven-
dégeit a Kontúr Fodrászszalonban (Pasa-
réti út 104.).
Pesthidegkútra heti 3 alkalommal takarító-
nôt keresünk. Tel.: (06 20) 939-1481
Budai magánklinika fôállású recepciós
hölgyet keres. Ugyanide nyugdíjas úr je-
lentkezését várjuk futárszolgálatra. Tel.:
(06 20) 939-1481
Bejárónôt keresünk heti egy alkalomra
(egész napra) adyligeti otthonunk takarítá-
sára. Munkáját szeretô, önállóan dolgozó,
egészséges, rendszeretô, megbízható, le-
informálható hölgy jelentkezését várjuk.
Tel.: (06 20) 923-3000

OKTATÁS
SZÁMÍTÁSTECHNIKA: Word, Excel, Inter-
net-tanfolyamok, GÉPÍRÁSOKTATÁS. Mik-
robit Stúdió. Tel.: 201-0855
Szaktanár magyart, történelmet, egyete-
mista matematikát, fizikát tanít a Flórián té-
ren általános és középiskolásoknak dél-
utánonként. Tel.: (06 20) 946-2027
Könyvvitel-, számvitel-, statisztikaoktatást
vállalok. Tel. 387-3526, 18 óra után.
Klasszikus összhangzattan személyre
szabott tanítását vállalom. Tel.: 275-
9042
MATEMATIKA-, FIZIKA-, számítástechni-
ka-, kémiatanítás. Okleveles középiskolai
tanár házhoz megy. Tel.: (06 20) 945-
1739
MATEMATIKA-, FIZIKAKORREPETÁLÁST,
érettségire, felvételire, egyetemi vizsgá-
ra felkészítést vállal fiatal tanár. Tel.:
325-7152, (06 20) 342-7667
Matematika-, fizika-, kémiatanítást vállal
középiskolai tanárnô. Tel.: 326-3750
KARATE, önvédelem kezdôknek a legjobb
mesterekkel. II., Jurányi u. 1. Kedd, csü-
törtök, péntek 19–20.30-ig. XII., Istenhe-
gyi út 32.: hétfô, szerda 17.30–19.00-ig.
Tel.: (06 30) 914-0489
Budai Ring Autósiskola az ön szolgálatá-
ban. Oktatóstúdió a Vico-tól 2 percre. Tel.:
202-0521, 214-7004, 14–19 óráig. II.,
Spáhi u. 21.
Alsó és felsô tagozatosok korrepetálását,
hiánypótlását vállalja tanár házaspár ga-
rantált eredménnyel. Tel.: 397-1656
Német nyelvtanítás lakáson, Zöld lomb ut-
cában. Tel.: 335-6221

Német nyelvtanítást, korrepetálást, vizsgá-
ra való felkészítést egész évben lakáson
vállalok. Tel.: 275-3921
Francia vizsgaelôkészítés, OKTV, felvételi
diplomás tanárnál a Moszkva térnél. Tel.:
(06 30) 212-4527
FRANCIA ÉS OLASZ nyelvoktatás, nyelv-
vizsgákra felkészítés, szakmai anyaggal
bôvített vizsgákra is. II., Cseppkô utca.
Tel.: 325-7935
Kémiatanítást vállal OKTV-gyôztes fiú. Tel.:
275-9042

INGATLAN
Garázst veszek a Fillér utca tetején. Üze-
net: 490-2200
GARÁZS hosszú távra kiadó Alsó Török-
vész út—Bimbó út saroknál. Tel.: (06 20)
921-8594
GARÁZS KIADÓ a II., Szeréna úton (Sarol-
ta u. közelében). Tel.: 375-0315, (06 30)
990-3057
A Petrezselyem—Kis Rókus utcai belsô
udvaros társasházban saját garázs eladó.
Behajtás a Kis Rókus utca felôl. Tel.: (06
20) 957-7743
II., Kuruclesi út elején buszmegállóban
száraz, meleg garázs eladó. Tel.: 394-
1493
Ingatlaniroda folyamatosan keres-kínál
eladó-kiadó lakásokat, házakat, építési
telkeket. Vevôknek ingyenes szolgálta-
tás. Tel.: 376-8986, 391-6559
Ingatlanát megvásároljuk vagy 4–8 héten
belül GARANCIÁVAL eladjuk. Díjfizetés si-
keres eladáskor. Internet: www.ingat-
land.hu, ingyenes zöldszám: (06 80) 200-
630, tel.: 315-1403, GSM: (06 20) 955-
4860
Keresünk fizetôképes ügyfeleink részére
reális áron építési telkeket, felújításra
szoruló panorámás lakásokat. SPÉCIT-
RADE IRODA. Tel.: 330-7408, 350-8466
INGATLANIRODA folyamatosan keres-kí-
nál eladó-kiadó lakásokat, házakat, tel-
keket. Teljes körû, gyors ügyintézés
megbízástól szerzôdéskötésig. Tel.: 315-
0031
KERESÜNK bérletre, eladásra elegáns
lakásokat, házakat fizetôképes külföldi
ügyfeleink részére. SPÉCITRADE: tíz éve
az ügyfeleink szolgálatában. Tel.: 330-
7408, 350-8466
INGATLAN ÉRTÉKBECSLÉSI SZAKVÉLE-
MÉNY készítése rövid határidôvel. Tel./fax:
200-6697, (06 20) 910-3483
Két hölgy (építész, üzletkötô) segít budai,
zöldövezeti ingatlanok eladásában. Tel.:
394-4404, 275-1084, (06 20) 946-8383
Finn család hosszabb távra bérelne vagy
vásárolna 2–4 hálószobás új, felújított la-
kást vagy házat. Tel.: (06 23) 381-114
Amerikai üzletember 100–150 m2 körüli
luxuslakást bérelne hosszú távra. Tel.:
250-4884
Német család bérelne 300 m2 körüli új
vagy felújított házat, ikerházat. Tel.: 430-
0178
BELSÔÉPÍTÉSZ-LAKBERENDEZÔ SEGÍT
ÖNNEK új otthona kiválasztásában, átala-
kításában. Kivitelezés, asztalosmunkák,
bútoröltöztetés, színes látványtervek ké-
szítése. Tel.: 200-3327, (06 20) 933-7768
Lakást vásárolnék 30–60 m2 között, saját
célra, készpénzfizetéssel. Tel.: 318-5902,
este: 355-4660

Rózsadombi 75 m2-es, kertre nézô mfszt-
i, igényesen felújított társasházi öröklakás
eladó. Tel.: (06 20) 995-8912
Rózsadombi kertes 1,5 szobás berende-
zett, felszerelt, kedvezô adottságú laká-
som kiadom. Tel.: (06 26) 362-090
2–3 szobás lakást vásárolnék (lehet fel-
újítandó) Budapesten. Tel.: (06 20) 955-
4860
ÉPÍTÉSI TELKET VENNÉK Pesthidegkúton
bontandó házzal is. Közmû, panoráma elô-
nyös. Tel.: (06 20) 973-0510
A János-hegy lábánál épülô Eurodomb La-
kóparkban családi okok miatt kedvezô
áron, sürgôsen eladó egy 99 m2-es luxus-
lakás januári beköltözéssel. Érdeklôdni:
(06 30) 310-2724
Buday László utcai 42 m2-es földszinti egy
szoba komfortos udvari lakás eladó 6 mil-
lió forintért. Tel.: 212-3049
XII., Alkotás úton 50 és 100 m2-es épülô
tetôtéri lakások eladók 270 eFt/m2 áron.
Tel.: 214-2779, (06 20) 973-0711
II., Érmelléki utcában 31 m2-es lakás 11
millió forintért eladó. Tel.: (06 70) 210-
7952
Keresünk 4–5 szobás földszinti vagy I.
emeleti villalakást garázzsal. Cserealap:
93 m2-es II. em.-i lakás (iroda) a József
nádor téren. Ráfizetünk! Tel.: (06 30)
940-6118
II., Török utcában 14 m2-es utcai üzlethe-
lyiség 5 millió forintért eladó. Tel.: (06 70)
210-7952
Káplár utcai 61 m2-es lakásunkat a kör-
nyéken nagyobbra cserélnénk, vagy elad-
nánk. Tel.: 316-8265, 316-9957
Velencén nívós, 180 m2-es összközmû-
ves családi ház 300 négyszögöles tel-
ken, frekventált környezetben áron alul,
sürgôsen, berendezéssel is, eladó. Tel.:
(06 22) 474-882, (06 30) 301-9178
Parádfürdôn 300 m2-es kanadai stílusú
ház 8000 m2-es összközmûves telken el-
adó, 30 mFt-ért. Tel.: (06 36) 364-453,
(06 20) 327-6430

SZOLGÁLTATÁS
Szakorvosi tû- és lézerakupunktúra a Lu-
kács Gyógyfürdôben. Dr. Kertész Mária.
Tel.: 326-1788, h-sz. 10–17-ig, cs: 10–
14-ig, vagy (06 20) 922-5058
Ifj. dr. Decker Iván fogászati rendelôje új
címen mûködik. Teljes körû fogászati el-
látás, mûgyökér-beültetés, esztétikus
koronák, lézerkezelés, komputeres RTG-
diagnosztika. Bejelentkezés telefonon:
316-9918, (06 30) 948-8609, a rendelô
címe: II., Margit krt. 35., II. 3.
Dr. MÓNOS ZSUZSA bôrgyógyász, onko-
lógus, dr. CSATÁR ÉVA proktológus se-
bész magánrendelôje a XII., Németvölgyi
út 30/a-ból a II., Margit krt. 5/b I. emelet 1.
alá költözik 2000. október 30-tól. Bejelent-
kezés: dr. Csatár, (06 30) 971-7340, dr.
Mónos: (06 30) 982-0999, 274-2554
Szorongásos állapotok, depresszió, alvás-
zavar, pánikbetegség kezelése. Dr. Novák
Judit. Tel.: 395-9555
„JÓ KÖZÉRZET” MASSZÁZS tradicionális
gyógyító képzettséggel házhoz megy. Tel.:
(06 30) 954-7529
Gyógymasszázsra, talpmasszázsra, pedi-
kûrre várom szépségszalonba vagy hívá-
sára otthonába. Idôpont-egyeztetés: (06
30) 302-0034

INTIM TORNA® nem csak az örömtelibb
házaséletért! Tüsszentésre elcsöppenô vi-
zelet, aranyér, hüvely- és végbélgyenge-
ség? Folyamatosan induló tanfolyamain-
kon mindezt megelôzheti és megszüntet-
heti! Tel.: (06 20) 927-0199, 233-3051
FÁJDALMAK, zsibbadás, álmatlanság, túl-
súly, gyógyszer-túlérzékenység, fáradé-
konyság, izületek kezelése neurológus
szakorvosnál; mozgásrehabilitáció, test-
szobrászat. Tel.: (06 70) 224-3884, 386-
0902
BETÖRÉSVÉDELEM, sima és díszmûves
rácsok, rácsos ajtók, zárak, hevederzá-
rak, ajtók megerôsítése, vasszerkezetek
készítése. Tel.: 325-6749, (06 20) 956-
4117
AUTOMATA MOSÓGÉPEK, mosogatógé-
pek, villanytûzhelyek, villanybojlerek,
elektromos fûtôkészülékek javítása ga-
ranciával. Tel.: 395-7278
INGYEN TELEFONÁLHAT ZÖLD SZÁMON:
(06 80) 620-001. AUTOMATA MOSÓGÉ-
PEK JAVÍTÁSA, SZERVIZ. ENERGOMAT,
„NDK”, MINIMAT, ENERGOLUX STB. E
HIRDETÉS FELMUTATÓJA 1000 Ft ÁR-
ENGEDMÉNYT KAP. BÓDI GÁBOR.
MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLETBEN. Au-
tomata mosógépek, szárítógépek hely-
színi javítása 4 órán belül, hétvégén is.
Javításkor a kiszállás díjtalan. Tel.: 420-
4659, (06 30) 942-2946
HAJDÚ MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLET-
BEN. Energomat, Minimat, Midimat stb.
mosógépek helyszíni javítása hétvégén
is. Tel.: 420-4659, (06 30) 942-2946
Mosógépek (automata) üzembehelyezé-
sét, javítását, eladását; villanybojlerek javí-
tását, felszerelését, anódvizsgálatát válla-
lom. Nyugdíjasoknak kedvezmény. Bak Ta-
más, tel.: (06 20) 939-1076, 330-3239,
325-5210
Kerületi Hajdú villanybojlerek szervize!
Szerelés, javítás, vízkôtelenítés a beje-
lentkezés napján, hétvégén is. Tel.: 420-
8883
VILLANYBOJLEREK, MOSÓGÉPEK JAVÍ-
TÁSA ÉS ÁRUSÍTÁSA KEDVEZÔ ÁRON.
VILLANYBOJLEREK VÍZKÔTELENÍTÉSE,
ANÓDVIZSGÁLATA. GERENDAI BÉLA,
TEL.: 420-7963
Energomat, NDK-típusú és egyéb mosó-
gépek szakszerû javítása garanciával.
Debreczi Péter, tel.: (06 30) 966-7568
HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 27 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032
REDÔNYÖK FORGÓABLAKRA IS, FARE-
DÔNYCSERE, RELUXA, FARELUXA, RO-
LETTA, SZALAGFÜGGÖNY, BIZTONSÁGI
ABLAKÜVEGFÓLIA, HARMONIKAAJTÓ,
NAPELLENZÔ, SZÚNYOGHÁLÓ. Tel.:
394-4391
Redôny, reluxa, harmonikaajtó, szalagfüg-
göny, napellenzô, szúnyogháló készítése,
javítása. Tel.: 356-4840, (06 30) 954-
4894
SZALAGFÜGGÖNY, harmonikaajtó, min-
denfajta redôny, reluxa garanciával,
azonnali ingyenes felméréssel. Tel.:
405-4171
REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása
mûhelyáron. Ingyenes felmérés. Tel.:
311-8378
REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmo-
nikaajtó készítése méltányos áron, ga-
ranciával. Tel.: 329-0177, 334-1879
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Redôny, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó, szúnyogháló készítése, javítása
ingyenes felméréssel. Tel.: 213-2033,
(06 30) 964-8876

FAREDÔNYÖK és mûanyagredônyök
szakszerû készítése, javítása, felújítása;
roletta, szalagfüggöny, reluxa forgalma-
zása. Barla Ede redônyszerviz. Bp. XI.,
Sopron út 42. Tel.: 204-0519, 206-3533

Rövid határidôvel gurtnicsere, redôny, re-
luxa javítása, készítése. Tel.: 410-7924,
(06 20) 934-5728

DUGULÁSELHÁRÍTÁS-VÍZSZERELÉS
LEGOLCSÓBBAN, REFERENCIÁKKAL!
FALBONTÁS NÉLKÜLI LEFOLYÓTISZTÍ-
TÁS, ZSÍRTALANÍTÁS, GYÖKÉRTELENÍ-
TÉS. CSAPOK, SZIFONOK, VÉCÉTARTÁ-
LYOK STB. JAVÍTÁSA-CSERÉJE HÉTVÉ-
GÉN IS. TEL.: 233-1483

DUGULÁSELHÁRÍTÁS FALBONTÁS NÉL-
KÜL A II. KERÜLETBEN LEGOLCSÓBBAN.
VÍZVEZETÉK-SZERELÉS: CSAPOK, SZI-
FONOK, VÉCÉTARTÁLYOK STB. JAVÍTÁ-
SA-CSERÉJE GARANCIÁVAL, HÉTVÉGÉN
IS. TEL.: 233-1483

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! BUDAI GYORS-
SZOLGÁLAT! Pihenônap nélkül vállaljuk
fürdôszobai lefolyók, mosogatók, stran-
gok, csatornák hatékony tisztítását gép-
pel, garanciával. Tel.: 280-3552, (06 20)
946-9119

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. kerületi telep-
hely! Gyors segítség, minôségi munka
minden nap. Konyhák, fürdôszobák, csa-
tornák azonnali tisztítása! Kamerás csa-
tornavizsgálat! Tel.: 230-9357, (06 30)
251-6123

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT. WC-k, csatornák,
fürdôszobai lefolyók, mosogatók falbontás
nélküli gépi tisztítása azonnal, garanciával.
Tel.: 228-6193, (06 30) 921-0948

Televízió- (helyszínen), rádió-, magnó-,
autórádió-, HiFi-szerviz. Kiszállás, nyug-
díjas KEDVEZMÉNY. Bp. II., Muraközi ut-
ca 21. Tel.: 325-6936

Televíziójavítás a II/a kerületben és kör-
nyékén, garanciával, hétvégén is. Tel.:
376-8157, (06 20) 992-0705

TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, MONITOR,
TÁVIRÁNYÍTÓ, Hi-Fi készülékek javítása
szakszerûen, precízen, írásos garanciá-
val. Nyugdíjasoknak kedvezménnyel. EL-
ZSO Szerviz, II., Nagybányai út 38/c.
Tel.: 275-1573, (06 20) 357-0945, (06
30) 340-7434, h-p. 9–17 óráig.

VIDEÓMAGNÓ, TÉVÉ, HiFi-KÉSZÜLÉKEK
SZERVIZE, JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL.
1025 Szilágyi E. fasor 29., tel.: 202-
7399, (06 20) 951-2489

MIKROSÜTÔK SZERVIZE, JAVÍTÁSA GA-
RANCIÁVAL. 1026 Szilágyi E. fasor 29.
Tel.: 202-7399, (06 20) 951-2489

Minôsített villanyszerelô-mester vállal mé-
rôhely-kiépítést, cserép-, hôtárolós kály-
ha, villanybojler javítását, vízkôtelenítést,
érintésvédelmi felülvizsgálatot. Tel.: 214-
4920, (06 20) 986-5700

Minôsített villanyszerelô-mester hibael-
hárítást, hálózatfelújítást, mérôhely-kiépí-
tést, lakásszerelést, javítást vállal. Nagy
Ferenc. Tel.: (06 20) 928-6177, 322-4929

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól
a teljes felújításig! Petrás mester. Tel.: (06
20) 934-4664, 246-9021

Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhá-
rítók szerelése, javítása. Anyagbeszer-
zéssel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06
20) 915-2678

Villanyszerelés, gyorsszerviz ELMÛ-s
szakemberrel. Korrekt árak! Tel.: 222-
9667, 264-5103

GÁZKÉSZÜLÉKEK GYORS JAVÍTÁSA. TA-
MÁSI József, II., Lórántffy Zs. út 5. Tel.:
214-1606, (06 20) 926-5362

GÁZKÉSZÜLÉK SÜRGÔSSÉGI FÉG SZAK-
SZERVIZE. Javítás 9–23-ig hétvégén, ün-
nepnapokon is, alkatrészbázisról. Tel.: (06
20) 921-2215
Lehel hûtôgépszerviz a kerületben! Le-
hel, Bosch, Zanussi-Lehel fagyasztók,
hûtôk javítása. Tel.: 420-8883
Hûtôgépszerelô gyorsszolgálat a kerü-
letben! Hûtôgépek, fagyasztók helyszíni
javítása garanciával. Javítás szombat-
vasárnap is! Tel.: 420-4659, (06 30)
942-2946
Kerületi hûtôgépjavítás, ajtószigetelések
cseréje. Tel.: 420-4659
BUDAI FAGYASZTÓ- ÉS HÛTÔGÉPJAVÍ-
TÓ SZAKSZERVIZ. HÍVHATÓ A KERÜLET-
BÔL 6–21-IG. HELYSZÍNI JAVÍTÁS GA-
RANCIÁVAL. TEL.: 275-5644, (06 20)
934-5183. HÉTVÉGI ÜGYELET.
BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FAGYASZTÓJAVÍTÓ
GYORSSZOLGÁLAT. HÍVHATÓ A KERÜ-
LETBÔL 7–20-IG. JAVÍTÁS A HELYSZÍ-
NEN, GARANCIÁVAL. TEL.: 395-2991.
HÉTVÉGI ÜGYELET.
HÛTÔGÉPEK, FAGYASZTÓK, MOSÓAU-
TOMATÁK javítása kedvezô áron, hétvé-
gén is, garanciával. Tel.: 306-7177, (06
20) 928-5188, egész nap.
HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. HELYSZÍNI JAVÍTÁS
GARANCIÁVAL. HÍVHATÓ A KERÜLET-
BÔL 6–20 ÓRÁIG, HÉTVÉGÉN IS. TEL.:
395-2991
HÛTÔGÉP SZAKSZERVIZ BUDÁN. Díjta-
lanul hívható zöld szám: (06 80) 201-
410. Tel.: 455-0912. Hûtôk, fagyasztók
javítása AZNAP, GARANCIÁVAL.
FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250
HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere,
értékesítés (pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még
AZNAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250
VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még
AZNAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250
VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250
FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes
felújításig, garanciával. Tel.: 2-150-250
VÍZSZERELÉS-DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN! Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250
Vízszerelést, gázszerelést, központifû-
tés-szerelést, valamint felújítást, javítást
vállalunk. Tel.: 283-4055, (06 30) 931-
6929
VÍZSZERELÉS. Csapok javításától a teljes
felújításig. Beázások, csôtörések elhárítá-
sa. Tel.: 378-4649, (06 30) 933-2115, (06
20) 920-5527
Vízvezeték-szerelés, teljes felújítás, ázások
megszüntetése. Készülékek javítása, cse-
réje garanciával. Balázs János épületgé-
pész technikus. Tel.: 362-4050, (06 20)
917-0697
Lakatos gyorsszolgálat, rácsok, kerítések,
korlátok, vasszerkezetek javítása. Tel.:
233-2478, (06 20) 943-7075
S. O. S. zárambulancia, zárcsere, heveder-
zár szerelése, lakatosmunkák. Tel.: 233-
2478, (06 20) 943-7075
Duguláselhárítás nonstop, csatorna, mo-
sogatók, lefolyók tisztítása. Tel.: 233-
2478, (06 20) 943-7075
Lakatos gyorsszolgálat, biztonsági rácsok,
kerítések, korlátok, vasszerkezetek javítá-
sa. Tel.: 230-4834, (06 20) 953-5200

Zárcsere gyorsszolgálat, hevederzár-sze-
relés, biztonsági ajtórácsok, lakatosmun-
kák. Tel.: 230-4834, (06 20) 953-5200
Duguláselhárítás, mosogatók, lefolyók gé-
pi tisztítása falbontás nélkül. Tel.: 230-
4834, (06 20) 953-5200
Gyorsszolgálat vízszerelés, csôtörés elhá-
rítása, WC-tartály, csap cseréje, bojler víz-
kôtelenítése, mosógépbekötés, vízórasze-
relés tervezéssel, duguláselhárítás. Tel.:
233-2478, (06 20) 943-7075
ALAPOZÁS, komplett ház építése, egyéb
betonozási és kômûves- stb. munkákat
vállal üzemmérnök. Tel.: (06 20) 955-
4440
Ácsmunkák, új tetô készítése, tetôfelújítás,
padlástér-beépítés, famegmunkálás, állvá-
nyozás, lépcsôkészítés, galériakészítés,
erkélybeépítés. Tel.: 397-1625, este 18
órától.
Bádogos és tetôfedô, valamint tetôszigete-
lés, javítás, felújítás ipartestületi garanciá-
val. Tel.: 249-2664, (06 20) 944-9015
BÁDOGOS TETÔFEDÔ, cseréptetô, palate-
tô, lapostetôk javítása. Ingyenes árajánlat.
Tel.: (06 20) 972-8979, 266-9454
Bádogosmunkákat, felújításokat, új tetôk
kivitelezését, javításokat vállalunk. Tel.:
291-9239, (06 30) 975-6979
Társasházak, lakások belsô felújítása. Kô-
mûves, burkoló generálkivitelezésben is.
Tel.: 316-6560, (06 20) 331-8817
CIRKÓFÛTÉS létesítése teljes körû ügyin-
tézéssel, garanciával. Tel.: 203-0809, (06
30) 971-8792
Cirkók, gázbojlerek, konvektorok javítá-
sa, villanybojler vízkôtelenítése, csapok,
vécék javítása azonnal, garanciával. Tel.:
369-9406, (06 30) 924-8010
ÜVEGEZÉS, ÜVEGCSISZOLÁS, tükörvá-
gás. Hívásra házhoz megyünk. Mûhely: I.,
Szabó Ilonka u. 8. Tel.: 214-3616, (06 20)
929-0897
Konténeres szemét- és sittszállítás. Tel.:
(06 20) 976-0572
ZSÁKOS SITT, ÉPÍTÔANYAG, szállítás,
lomtalanítás korrekt áron. Ingyen hívha-
tó: (06 80) 551-196. Tel.: (06 30) 954-
0186. tel./fax: 359-8708
Garázskapuk, kapunyitó automatikák,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések. Urbanek. Tel.: 214-
7442, (06 20) 978-7429
GARÁZSAJTÓ, automata öntözôrendszer,
központi porszívó tervezése, kivitelezése.
Tel.: 397-0246, (07 70) 313-1414
FUVARVÁLLALÁS zárt, dobozos, 3 x 2 x 2
m rakterületû kistehergépkocsival Budáról.
Tel.: 395-1217, (06 20) 340-5102, Szirá-
ki.
KÖLTÖZTETÉS, SZÁLLÍTÁS A KOVI-TE-
HERREL. Iroda, lakás vidékre is. Tel.:
376-5119, (06 30) 971-8215
Költöztetés, bútorszállítás, lomtalanítás in-
gyen dobozokkal, szakképzett rakodókkal,
garanciával NONSTOP! Tel.: (06 20) 918-
8164, 416-2301
KÖLTÖZTETÉS-LOMTALANÍTÁS, csoma-
golás ingyen dobozokkal, bútorszerelés,
zongoraszállítás! Ingyenes felmérés! BU-
DAPESTI TEHER. Tel.: 250-0698, (06 20)
983-1162
KÖLTÖZTETÉS CSOMAGOLÁSSAL,
SZAKRAKODÓKKAL; zsákos törmelék,
építôanyag-, áruszállítás, lomtalanítás
korrekt áron. Tel.: 284-2461, (06 30)
954-0186, tel./fax: 359-8708
SZÔNYEGTISZTÍTÓ gépek kölcsönzése.
SZÔNYEGTISZTÍTÁS háztól házig. DÍJTA-
LAN házhozszállítás! Tel.: 221-0491
Szônyeg-, kárpit-, ablaktisztítás, nagyta-
karítás és alkalmi munkák elvégzését is
vállaljuk. Tel.: 269-2146, (06 20) 981-
5412

TAKARÍTÁS! Irodák, lakások teljes körû ta-
karítása. Szônyegtisztítás, ablaktisztítás,
kertgondozás referenciával. Tel.: (06 30)
251-6911

Asztalosmunkák, hôszigetelés. Házhoz
megyek. Ablakok, ajtók, zárak javítása,
szerelése. Tel.: 355-9358

BÚTORASZTALOS! Konyha-, iroda-, egye-
di bútorok tervezése-gyártása. Tel.: 284-
7905, (06 30) 960-2027

MÛBÚTORASZTALOS vállalja antik, stíl-
bútorok javítását, restaurálását, készíté-
sét. Tel.: (06 30) 944-2206

50% kezdô, 6 havi részletfizetéssel laká-
sok, l.p. házak stb. felújítása, festése ga-
ranciával. Miskolczi József. Tel.: (06 30)
982-1626, 291-9618

Szobafestést, mázolást, tapétázást, par-
kettázást, gipszkartonozást vállal kisipa-
ros garanciával. Tel.: 201-4442, (06 30)
941-5495

SZOBAFESTÉST, tapétázást, mázolást vál-
lalok. Tel.: 325-5853, (06 20) 327-5226

Szobafestést, mázolást, tapétázást, pvc-
és szônyegpadlózást, burkolást, parketta-
csiszolást + lakkozást, víz-, gáz-, közpon-
tifûtés-szerelést garanciával vállalunk. Tel.:
(06 30) 919-5806

SZOBAFESTÉS—MÁZOLÁS—TAPÉTÁ-
ZÁS. Tiszta munka elérhetô áron. Tel.:
(06 30) 270-1182 egész nap, 201-6077
este.

PARKETTACSISZOLÁST, VILÁGOS HÁ-
ROMSZORI LAKKOZÁST RÖVID HATÁR-
IDÔRE VÁLLALOK. TEL.: 246-2094, (06
30) 949-2207

Parkettázás, csiszolás, lakkozás, régi
parketta átrakása rövid határidôvel. Ger-
lai. Tel.: 397-1845

VARRÓGÉP javítása a helyszínen, garanci-
ával. Tel.: 397-0246, (06 70) 313-1414

Pedikûr-manikûr az Ön otthonában. Tel.:
(06 30) 202-0625

SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.:
352-1124

Veszélyes fák kivágása bontással, kosaras
daruval! Tel.: (06 26) 301-860, (06 30)
347-2403

KÖNYVELÉS. Betéti társaságok, kft-k
könyvelését teljes körû ügyintézéssel
(visszamenôleg is) vállaljuk. Vállalunk
cégalapítást, átalakítást, TÁRSASHÁZI
KÖZÖS KÉPVISELETET. Tel.: 200-0624,
(06 30) 221-8370

KÖNYVELÉS, adótanácsadás kft-k, bt-k
részére, könyvvizsgálói háttérrel. Cégala-
pítást vállalunk. Tel.: 325-5080, (06 60)
412-269

TÁRSASHÁZ közös képviseletét vállalom
gyakorlattal, teljes körû ügyintézéssel. Ne-
mes. Tel.: 200-4057 üzenet/fax, (06 20)
977-7551

Szakmai végzettséggel vállalom társas-
házak közös képviseletét teljes körû ügy-
intézéssel. Tel./fax: 213-7977, (06 30)
989-3942

Adószakértô, könyvelô vállal cégek, ma-
gánszemélyek részére könyvelést, esetleg
helyben is. Tel.: 213-7977, 202-3871

Mérlegképes könyvelô vállalja egyéni vál-
lalkozók és betéti társaságok könyvelését.
Tel.: 326-5516

VÉTEL_ELADÁS
Teljes könyvtárakat, régi és modern köny-
veket, levelezôlapokat, képeket, rézkarco-
kat, hagyatékot korrekt áron vásárolunk.
Díjtalan kiszállás! Nosztalgia Antikvárium,
1027 Bp., Varsányi I. u. 24. Tel.: 214-
7015, ifj. Nagy László.
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ANTENNA
Mûholdvevô, AM-Mikro

szerelése, javítása
garanciával

SZÁMÍTÓGÉPES
OKTATÁS

Alapfoktól
OKJ, ECDL

vizsgafelkészítés

A Moszkva térnél
II., Fillér u. 2/b
Tel.: 326-6935

(06 20) 924-6032

LÁMPA
Klasszikus világítótestek

Halogénrendszerek, Mélysugárzók
Fénycsöves armatúrák

Kültéri lámpatestek

Tervezôknek, kivitelezôknek
árengedmény, jutalék

Üzlet: Bp. XII., Csaba u. 8.
BEJÁRAT A HAJNÓCZY UTCÁRÓL.

Nyitva tartás:
hétfô-péntek 10–18 óráig,

szombaton 9–13 óráig.

Tel./fax: 225-0242

KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753

BÉLYEGGYÛJTEMÉNYEKET, régi képesla-
pokat, levélborítékokat, reklámnyomtatvá-
nyokat vásárolunk. VII., Szentkirályi u. 6.
Tel.: 267-2494

Félártól ezüstfenyô-különlegességek,
örökzöldek hatméteresekig! Karácsonyfa-
vásár: ezer forintos méterártól (gyökere-
sen, vágottan). Pasaréti Fenyôkertészet,
1026 Guyon 3.

KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLOK ANTIK BI-
ZSUKAT, EZÜST CUKORDOBOZOKAT,
GYERTYATARTÓKAT, EVÔESZKÖZ-KÉSZ-
LETEKET, BRONZSZOBROKAT, CSILLÁ-
ROKAT, PECSÉTES ZSOLNAY-VÁZÁKAT
ÉS TÁRGYAKAT, ÍRÓASZTALOKAT, ANTIK
CSIPKÉKET, TERÍTÔKET, MODERN FEST-
MÉNYEKET. Tel.: 280-7959, (06 20) 944-
8378

ANTIK FELVÁSÁRLÁS! RÉGI ANTIK BÚ-
TOROKAT, EZÜSTTÁRGYAKAT, PECSÉ-
TES ZSOLNAY-TÁRGYAKAT, CSILLÁRO-
KAT, ÜLÔGARNITÚRÁKAT, TABERNÁKU-
LUMOT, SZEKRETERT, VITRINEKET,
FESTMÉNYEKET, PORCELÁNOKAT, ÓRÁ-
KAT, HAGYATÉKOT VESZEK! Tel.: 280-
7959, (06 20) 944-8378

ANTIKVÁRIUMUNK készpénzért vásárol
könyveket, teljes könyvtárakat, metszete-
ket, képeslap-gyûjteményeket, térképeket,
vitrintárgyakat, CD-ket, hanglemezeket,
DVD-ket. Tel.: 332-0243, (06 20) 937-
8592

Régi töltôtollat veszek. (Parker, Montblanc,
Waterman, Soenecken, Kaweco, Osmia.)
Tel.: 326-7550

KOLONIÁL HEVERÔ újszerû állapotban,
barna plüss huzattal eladó. Érdeklôdés:
Müller, 316-3901, este.

XIX. századi 5 darabos neobarokk ülôgar-
nitúra felújítva eladó 350 000 forintért.
Tel.: 275-9751

MÛGYÛJTÉS
Gorka és Gádor kerámiát vásárolna budai
gyûjtô magas áron. Tel.: 339-8084

Kieselbach Galéria vásárol bútort, ezüs-
töt (hiánytalan evôeszközkészletet), régi
Zsolnay-tárgyakat, szônyeget, kvalitásos
mûtárgyakat. Tel.: 201-9348, 10–1/2 1-ig,
14–16-ig.

ÉREMBOLT (új helyen) készpénzért felvá-
sárol régi pénzeket, plaketteket és kitünte-
téseket. 1136 Bp., Tátra u. 4. (a Margit
hídnál). Tel.: 239-4043

1945 elôtti régi bútorokat és minden
egyéb használati cikket vásárolok. Tel.:
405-1443, (06 30) 211-8877

VÁROSMAJOR GALÉRIA 1 MILLIÓ FO-
RINT FELETTI ÉRTÉKBEN KERES MEG-
VÉTELRE KÉSZPÉNZÉRT FESTMÉNYE-
KET, MÛTÁRGYAKAT. TEL.: 212-3156,
315-5015

ANTIK ENTERIÔR 2000 KIÁLLÍTÁSRA KI-
EMELKEDÔ KVALITÁSÚ FESTMÉNYE-
KET, MÛTÁRGYAKAT, BÚTOROKAT VÁSÁ-
ROLUNK KÉSZPÉNZÉRT. NEMES GALÉ-
RIA, tel.: 302-8696, 302-8698

„MINIATÛR” Régiségbolt készpénzért vá-
sárol antik bútort, festményt, ezüstöt, szô-
nyeget, dísztárgyakat. Bp. I., Attila út 101.
Tel.: 201-9348, (06 30) 966-5509

TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásárol
régi pénzeket, kitüntetéseket, festménye-
ket, porcelán és ezüst tárgyakat, szobro-
kat, bútorokat, teljes hagyatékot. 1027
Bp., Frankel Leó út 12. Tel.: 316-6461,
Gyulai Tamás.

SZÉCSI ANITA MAGÁNGYÛJTÔ AUKCIÓS
ÁRON TÖBB SZÁZEZER FORINTIG KÉSZ-
PÉNZÉRT VÁSÁROL BÚTOROKAT, FEST-
MÉNYEKET, PORCELÁNOKAT, ÓRÁKAT,
SZÔNYEGEKET, EZÜSTNEMÛKET, VIT-
RINTÁRGYAKAT, HAGYATÉKOT. DÍJTA-
LAN KISZÁLLÁSSAL. TEL.: 281-3558,
(06 20) 986-2239

TÁRSKERESÉS
Kánya Kata Társközvetítô Iroda. Tel.:
214-9441

SZERETETTEL várunk mindenkit, aki társ-
keresô szolgálatunkat igényli. Értékren-
dünk a megbízhatóság. Györgyi asszony
Házasság- és Társkeresô Szolgálata. Tel.:

326-5989, érdeklôdés reggel 8–10-ig, es-
te 20–22-ig.

Keresztény szellemiségû házastárskeresô
iroda, orvos vezetésével. Tel.: 320-2280

EGYÉB
Tizenöt személyes euroturbó midibusz
bel- és külföldre vezetôvel bérelhetô. Refe-
rencia! Tel./fax: 325-5720

Kalapok, sapkák egyedi készítése. Bara
Marianne, II., Kelemen László u. 11. Tel.:
200-0334

Magánszemély vásárolna kvalitásos Fáy
Lóránt-, Fáy Dezsô-, Bálint Rezsô-festmé-
nyeket. Tel.: (06 30) 973-2709

BAUMAG SZÖVETKEZET
ajánlata tagjainak

NETTÓ ÉVES HOZAM

Futamidô 10-490 eFt 500 eFt-2990 eFt 3 millió felett

1 hó 12% 12% 12%

2 hó 12,5% 12,5% 12,5%

3 hó 13% 13,5% 14%

6 hó 14% 14,5% 15%

12 hó 14% 14,5% 15%

Belépés és információ:

1024 Budapest, Káplár u. 2/a
Telefon: 315-1630

INGATLANIRODA
a II/a kerületben

„ADYLIGETI KATI”

Adyligeten, Budaligeten,
Máriaremetén, Hidegkúton

keres és kínál házas ingatlano-
kat és telkeket értékesítésre.

Szolgáltatásunk a konkrét
szerzôdéskötésig díjmentes,

szakértelmünk és jogi
hátterünk elôsegíti a

BIZTONSÁGOS ADÁSVÉTELT.

1028 Budapest, Nyár u. 14.
Tel.: 397-2865, tel./fax: 397-0968

Mobil: (06 30) 211-7321

SZILVESZTER — busszal
Párizs, Riviéra, Prága, Krakkó,
Szlovénia, Rab-sziget, Erdély.

SZILVESZTER — repülôvel
London, Róma, Párizs, Madrid, Kairó,
Isztambul, Tunézia, Peking, Dominika,
Thaiföld, Kanári-szigetek, Kuba, Kenya.

SZILVESZTER — belföldön
VÁROSOK — GYÓGYFÜRDÔK
HEGYEK — KASTÉLYSZÁLLÓK

Eger, Sopron, Hévíz, Gyula, Sümeg,
Kôszeg, Visegrád, Mátra, Bakony,

Balaton-felvidék, Somogy, Dunakanyar.

.....................................................
Óriási választék, most foglaljon,

amíg kedvére válogathat!

MÁTÉ — Mérnöki — M–Tours
1123 Bp., XII., Nagyenyed u. 3.

Tel/fax: 2144-832. Nyitva: 11-19 óráig

Nádbútor

Telefon: 375-0167

Indonéz Rattan
bútorok nagy

választékával várjuk
a kedves érdeklôdôket.

1013 Budapest, Krisztina krt. 51-53.
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Lakását, házát, telkét
igen rövid határidôvel
ELADJUK,
vagy társvállalatunk
befektetésként
MEGVÁSÁROLJA.

Tel.: 253-5007, 253-5008
Ingyenesen hívható zöld
számunk: (06 80) 203-624

2000. november 17-tôl az
50%-os vasárnapi ebéd
mellett a Hotel Budapest
újabb kedvezményes —
Happy Hours — ajánlatot
kínál Önöknek. Minden-
nap délután 2 és 6 óra kö-
zött szállodánk kávéházá-
ban 50%-os kedvezményt
biztosítunk a nálunk fo-
gyasztott italok árából.

Hívja el barátait is!
Szeretettel várjuk!
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A Rozmaring Kertészeti Kft.
II., Patakhegyi út 83–85. Tel.: 376-5358, 376-5722

1999. december 1–3-án és 8–10-én
(pénteken, szombaton és vasárnap)

KARÁCSONYI VIRÁGVÁSÁRT
rendez

holland import szobanövények,
különleges virágzó cserepesnövények,

mikulásvirág, ciklámen, azélea,
primula, különleges mininövények.

Nyitva tartás:
hétfôtôl péntekig: 7–16 óráig

szombaton és vasárnap: 8–16 óráig

KÉPKERETEZÉS
MÛVÉSZPOSZTEREK

Bp. II., FILLÉR UTCA 19.
Bp. XII., VÁROSMAJOR UTCA 18.

MAMMUT ÜZLETHÁZ

BUDAGYÖNGYE ÜZLETKÖZPONT

DARVAS
POSZTER GALÉRIÁK

Bútorrestaurálás
Fehér László,

az Országos Kézmûves Kamara
által több nagydíjjal kitüntetett

bútorrestaurátor vállalja
antik bútorai felújítását

korhû anyagokkal,
szakszerû technológiával,

garanciával.

Bp. XX., Nagy Sándor J. u. 44.

Tel./fax: 283-7223,
(06 30) 941-8639

TÁRSASHÁZAK, KÖZÖS KÉPVISELÔK,
FIGYELEM!

VÁLLALJUK:

Lakóházak 6, ill. 9 évenkénti kötelezô érintésvédel-
mi és szabványossági felülvizsgálatát, LAKÁSFEL-
ÚJÍTÁST és kisebb javításokat is: víz-, gáz-, fûtés-,
villanyszerelés, kômûves, burkoló, lakatos, asztalos,
parkettás szakmákban.

MESTEREMBER Kft.
Tel.: 376-8555, fax: 376-8080.

Várjuk megrendelését!

Az ABN-AMRO MÉBIT ªókvezetôje keres
pénzügyi tanácsadókat!

Elvárások: — flexibilitás, kreativitás
— emberközpontú gondolkodás
— jó kommunikációs készség
— közép- v. felsôfokú képzettség

Kínálunk: — karrierlehetôséget
— folyamatos képzést
— magas jutalékrendszert

Feladat: — pénzügyi tervezés, kockázati tanácsadás
— új szemléletû üzleti mentalitás bevezetése
— kapcsolatépítés, folyamatos kapcsolat-

tartás az üzleti partnereinkkel.

Önéletrajzokat a 383-0740-es faxra vagy a nemeth.gabor@
elender.hu e-mail címre várunk 2000. december 15-ig.

KOÓS ÉKSZER-GALÉRIA

Exkluzív arany és ezüst ékszerek
eladása, készítése, javítása

egyedi ékszerek
briliáns és más formákra csiszolt gyémántok, színes drágakövek és szintetikus

kövek, testékszerek, karikagyûrûk egyedi kivitelben, vésés, drágakô-pótlás,
óraszíj- és elemcsere, ékszerek bizományosi átvétele, antik tárgyak értékesítése

Mammut Üzletház,  I. emelet, telefon: 345-8222/8579

ÚJ ÁRUINK:
Tahiti, Akoya tengeri és folyami tenyésztett gyöngyékszerek nagy választékban!
Antikolt ezüst ékszerek borostyánkôvel!

ARANY ÉS EZÜST ÉKSZEREK REKLÁMÁRON!
***  JEGYGYÛRÛ-AKCIÓNK TOVÁBBRA IS TART!!! ***

Minden kedves vásárlónkat szeretettel várjuk!

Ablakszigetelés
Alternatív megoldás ablakcsere helyett!

Mivel a lakások energiakiadásai közül a fûtésre költjük a legtöbbet, érde-
mes elgondolkodni azon, hogy azért az energiáért is ªzetünk, mellyel akar-
va-akaratlanul az utcát is fûtjük! Ezért azoknak, akik régi, huzatos, rosszul
záródó ablakokkal rendelkeznek, cégünk egy olyan szigetelési eljárást ajánl,
mely alkalmazható meglévô épületek tömítetlen homlokzati nyílászárói-
nak utólagos hô, hang, por és pára elleni szigetelésére. Igény szerint garan-
ciával vállaljuk a szigetelés mellett ezen ablakok passzítását, zár és vasalat
javítását, és a kitt pótlását is.

A beépített szigetelés nem drága, tartós, és egyszerû, esztétikus megoldás-
sal szünteti meg a légmozgást, ezáltal
— a helyiség huzat- és pormentessé válik, csökken a kinti zaj behatolása,
— az ablakok idô elôtti rendkívül költséges cseréjére gondolni sem kell.

Szenczi Attila, tel.: (06 30) 986-5888

Figyelem! Cégünk ügynökökkel nem dolgozik!
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Limit hófehér falfesték 16 l 2620 Ft
Héra jól takaró falfesték 16 l 3690 Ft
Diszperzit falfesték 16 l 3420 Ft
Polifarbe falfesték 2100 Ft
Trinát fehér alapozó 0,75 l 700 Ft
Trinát fehér alapozó 5 l 3910 Ft
Trinát korróziógátló alapozó 1 l 1030 Ft
Trinát fehér zománc 1 l 990 Ft
Trinát fehér zománc 5 l 4490 Ft
Trinát mestertapasz 1 l 1150 Ft
Héra külsô falfesték 25 kg 8780 Ft
Modakril külsô falfesték, fehér, 25 kg 9880 Ft
Homlokzati külsô falfesték 25 kg 7200 Ft
Prolux magas fényû parkettlak 4 l 3730 Ft
Lignodekor falazúr színekben 1 l 960 Ft
Lignodekor falazúr színekben 5 l 4540 Ft
Bostik csemperagasztó 6 kg 2410 Ft
Bostik PVC-, szônyegragasztó 6 kg 3590 Ft

CMC tapétaragasztó 1 kg 290 Ft
Metylan tapétaragasztó 125 g 510 Ft
Purhab 500 ml 840 Ft
Festhetô fugatömítô 310 ml 360 Ft
Evipass rozsdamaró 1 l 220 Ft
Fûrészporos tapéta, Eugranna 850 Ft-tól
Üvegszövet tapéta 25 m2 8000 Ft-tól
Falfix vakolaterôsítô 5 l 2210 Ft
Csemperagasztó, fagyálló 25 kg 1000 Ft
Padlopon aljzatkiegyenlítô 25 kg 2480 Ft
Modellgipsz 40 kg 1390 Ft
Rigips glettgipsz 5 kg 790 Ft
Rigips glettgipsz 25 kg 2360 Ft
Fehér glettgipsz 20 kg 1500 Ft
Rigips kézivakolat 25 kg 2300 Ft
Olajfesték, fehér 2,5 l 1940 Ft
Trikolor színes 1 l 520 Ft
Trikolor fehér 1 l 680 Ft

FESTÉKÁRUHÁZ DISZKONT
Budapest II., Budakeszi út 55. Tel./fax: 392-0400, 392-0401

Budapest III., Vörösvári út 125. Tel./fax: 367-3414
Budapest XIII., Vésô u. 5.

Terranova-értékesítés gyári áron!
Gipszkarton kapható!

Számítógépes színkeverés, bel- és kültéri falfestékek, zománcok, lazúrok

A festô- és mázolóiparhoz szükséges anyagok
legszélesebb választékával
várjuk kedves vásárlóinkat!

Ajtók és ablakok szigetelése különleges profilú svéd VARNAMO tömítôanyaggal!

Emlékszik még a tavalyi télre?

UTÓLAGOS ÉS VÉGLEGES ABLAKSZI- GETELÉS!
Lehetôség a HIDEG, a HUZAT, a POR kizárására,

a ZAJ és az energiaköltségek csökkentésére, különleges
svéd tömítôszalag beépítésére.

K I V Á L Ó M I N Ô S É G , K E D V E Z Ô Á R !
Belsô terek hômérséklete 2–4 °C-kal emelkedik. A helyiség hu-
zatmentessé válik, a hôérzet javul. Lényegesen csökken a kinti
zaj, por és a kipufogógázok behatolása. Hosszú, minimum 10
év élettartam karbantartás nélkül. Gyors megtérülés. Országos
kivitelezés a lakosság és közületek részére.

10–20%-os fûtésköltség-megtakarítás.
Europond Kft.
Tel.: 239-4209, (06 30) 444-783
1137 Szent István krt. 4.

EURO®

ÚJDONSÁG
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Optikai Szalon és
szemorvosi rendelô

II., Lövôház u. 12.
(Fény utcai Kereskedelmi Központ)

Tel.: 345-4136, fax: 438-0173

KARÁCSONYI AKCIÓ!
10–50% engedmény Szemüvegkeretre

10% engedmény Kontaktlencsére és + AJÁNDÉK
ápolószerekre

TOVÁBBRA IS DIÁK- ÉS TÖRZSVÁSÁRLÓI KEDVEZMÉNYEK
Rendelési idô:

Hétfô: 9–16-ig, kedd: 9–17-ig, szerda: 9–17-ig, csütörtök: 9–14-ig, péntek: 9–16-ig.

Szlovákiai sítáborok 2001

Krahule, Jasenská Dolina, Martinské Hole
A szállás Túróczfürdô mellett fekvô hegyi üdülôben

(Budapesttôl 210 km)

Idôpontok:

Január 22–27. 6 nap/5 éjszaka
Január 29. — február 3. 6 nap/5 éjszaka
Február 5–10. 6 nap/5 éjszaka
Február 12–17. 6 nap/5 éjszaka
Február 26. — március 3. 6 nap/5 éjszaka

Részvételi díj:

Gyermek (18 év alatt) 29 000 Ft
Felnôtt 33 000 Ft

...tartalmazza az utazást különbusszal; a szállást (turistaház jelle-
gû, 2–3–4 ágyas szobák); a napi háromszori étkezést (ebéd: hideg-
csomag); a síoktatást és a síbérletet.

Március 15–18., 4 nap/4 éjszaka: 16 000 Ft.
A részvételi díj a síbérlet árát nem tartalmazza.

Csoportok maximális létszáma 70 fô.
Részvétel a jelentkezés sorrendjében.

Csoportoknak részletªzetési lehetôséget biztosítunk.

A síútjainkra jelentkezôknek kedvezményes feltételekkel tudunk
felszerelést (síléc, cipô) biztosítani.

A síterepekre a hóviszonyoktól függôen autóbusszal
szállítjuk a részvevôket.

Vízivárosi Sportegyesület
1024 Margit krt. 9.

Telefon/fax: 212-5673

Közhasznúsági beszámoló A Vadaskert Kórház és Szakambulancia, Alapítvány a
Lelki sérült Gyermekekért 1999. évi beszámolója.

A mérlegben szereplô eszközök (aktívák) és források (passzívák) értékelését, a mérlegtételek leltárral
való alátámasztását és a befektetett eszközök értékcsökkenésének elszámolását a számviteli tör-
vényben elôírtaknak megfelelôen végeztük el. Vevôink tartozásaikat elismerték. Az 1999. december
31-én fennállt 996 eFt összegû egyenleg a mérleg elkészítésének idôpontjáig rendezést nyert. Az Ala-
pítvány a szállítók év végi 304 eFt-os követeléseit jogosnak minôsítette. Azokat a mérleg elkészítésé-
nek idôpontjáig kiegyenlítettük. A mérleg értékvesztett eszközt nem tartalmaz. Az eszközök (aktí-
vák) az elôzô évhez képest 21 950 eFt-tal emelkedtek, ebbôl a befektetett eszközök értéke 212 eFt-
tal, a forgóeszközök állománya 21 609 eFt-tal, az aktív idôbeli elhatárolásoké 129 eFt-tal nôtt. A be-
fektetett eszközök összegébôl az immateriális javak bruttó értéke 644 eFt-tal nôtt, a tárgyi eszközök
bruttó értéke 454 eFt-tal lett kisebb, a befektetett pénzügyi eszközök 22 eFt-tal növekedtek. Ennek
magyarázata: az elszámolt selejtezések és az amortizációs csökkenés mellett szaporulat is volt, pl.
betegkövetô program, számítógépek vásárlása, valamint egy játszótér, faház és tartozékainak létesí-
tése. A befektetett pénzügyi eszközök 22 eFt dolgozónak adott kölcsön éven túli maradványa.

A forgóeszközök közül a készletek 479 eFt-tal, a követelések 789 eFt-tal, míg az értékpapírok
16 806 eFt-tal, a pénzeszközök pedig 3535 eFt-tal növekedtek a bázisévhez képest. A követelések
pénzügyi rendezése jóval a beszámoló elkészülte elôtt megtörtént.

Az aktív idôbeli elhatárolások növekedése az elôzô évhez viszonyítva 129 eFt. Az aktív idôbeli elha-
tárolások nagy része, 1426 eFt az a bevétel (bankkamat), amely 2000-ben volt esedékes, de az 1999-
es évet illette meg. A fennmaradó rész azokból a költségekbôl tevôdött össze, amelyek az 1999. év-
ben merültek fel, de a 2000. évet terhelik.

A források (passzívák) is 21 950 eFt-tal magasabbak. A saját tôke 24 120 eFt-tal gyarapodott. A kö-
telezettségek 43 eFt-tal emelkedtek. A passzív idôbeli elhatárolások 2213 eFt-tal csökkentek. Az in-
dulótôke állománya — 32 520 eFt — nem változott.

A tôkeváltozás összege — az elôbbi következményeként — megegyezik a saját tôke gyarapodásával.
A 138 836 eFt-os állomány 24 120 eFt-tal több, mint az elôzô évi. Ez pedig a vállalkozási tevékeny-
ség 5005 eFt-os nyereségének, és az alapítvány célú tevékenység 19 065 eFt-os eredményének az
egyenlege.

A kötelezettségek mind rövid lejáratúak voltak. Ezek változása egyezô a már közölt növekedéssel,
és valamennyi már kiªzetésre került.

A passzív idôbeli elhatárolások 2213 eFt-tal csökkentek. A csökkenés oka, hogy az Egészségbiztosí-
tási Pénztár a teljesítményªnanszírozás összegét már nem elôre, hanem a tárgyhó 5-én utalja át
bankszámlánkra. 1999 decemberében a 2000. január havi ªnanszírozásra csak elôleget utalt. A pas-
szív idôbeli elhatárolások összege tartalmazza azokat a bevételeket, amelyek pénzügyi teljesítése
1999-ben megtörtént, de a mérleg fordulónapja utáni idôszak bevételét képezik, valamint azokat a
költségeket, melyek a mérleg fordulónapja után kerülnek kiadásra és számlázásra, de a tárgyév költ-
ségét képezik.

A vállalkozási tevékenység adózás elôtti nyeresége 5055 eFt, 5757 eFt-tal kevesebb, mint a bázis-
ban volt. A kedvezôtlen eredményalakulást az okozta, hogy a bérbeadásból származó bevételeink ös-
szességükben csökkentek, valamint a kamatbevétel arányosítása miatt a vállalkozási tevékenység
bevételei között elszámolandó kamatbevétel összege is jelentôsen lecsökkent.

A közhasznú tevékenység adózás elôtti eredménye 19 065 eFt. Ez az összeg 23 823 eFt-tal megha-
ladja a bázisév 4758 forintos*** veszteségét. A nagymértékû eltérés oka, hogy a cél szerinti tevé-
kenységbôl bevételeink 46,1%-os növekedést mutatnak, ugyanakkor költséggazdálkodásunk csak
16%-os emelkedést ért el. A bevételnövekedésben és így a közhasznú eredmény növekedésében sze-
repet játszik a teljesítményªnanszírozásból származó bevételeink 23 866 eFt-os, a normatív támo-
gatásból származó bevételeink 3419 eFt-os, a kamatszázalék csökkentésének ellenére a kamatbevé-
teleink 1700 eFt-os növekedése, valamint a Szerencsejáték Rt. 2102 eFt-os adománya.

Az Alapítványnak adóªzetési kötelezettsége nem keletkezett.
Az Alapítvány közhasznú beszámolójának mérlegét és eredménykimutatását bejegyzett könyv-

vizsgáló ellenôrizte, helyesnek ismerte el, melyet a beszámoló fedôlapján hitelesítô záradékkal és
aláírásával igazolt. Budapest, 2000. május 8.



22 Budai POLGÁR 2000/23 — november 23.

RÓZSADOMB AUTÓJAVÍTÓ KFT.
(Vízivárosi Autójavító Kft.)

HASZNÁLT AUTÓ:
Bp. II., Marczibányi tér 2. Tel.: 212-5626, 375-2168

VÉTEL készpénzért! ELADÁS hitelre!
SZERVIZ:

Bp. II., Páfrány út 17. Tel.: 200-6800, 200-6488

SUZUKI,OPEL, FORD, LADA,
Japán és más típusok javítása

LAKATOS- és FÉNYEZÔMUNKÁK
Vizsgáztatás!
Zöld kártya

Motordiagnosztika, átvizsgálások, olajcsere
Kipufogószerviz, fék- és más futó javítások
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